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Hornsby Shire Council commissioned Micromex to undertake a
two-stage community survey (initial telephone recruit followed
by online re-contact) with Hornsby Shire residents to better
understand the community’s views on future outdoor
recreation opftions.
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This research examines residents’:

« Attitudes towards the Draft Master Plans for
Westleigh Park and Hornsby Park

o~

» Current and potential future usage of the Parks

* Whether Council has managed to balance some
macro-themes which inform the Master Plans

* Appeal of arange of possible uses/activities.

» Accessing the sites.




Hornsby Shire Council is in the process of transforming the disused
quarry info a unique leisure and nature destination, where the
magnificent bush, dramatic quarry walls, the lake and historical
significance will take centre stage to become ‘Hornsby Park’.

The aim for Hornsby Park is to cater for and balance the diverse needs
of the community to provide a choice of experiences which range
from adventure, social places and quiet areas to reflect in a natural
setting.

Hornsby Park

Note: The above background information was sourced from .
Hornsby Shire Council’s draft master plan for the site il B . I SN 4



Hornsby Shire Council has sought to develop a sustainable plan for
community use of the site known as Westleigh Park.

Westleigh Park will be a regional sized, multi-purpose sports and
recreational destination delivered over a number of stages. It will be
large enough to provide a number of sportsgrounds for a range of
activities, as well as informal exercise areas, playgrounds, bushland
experiences and mountain bike trails.

The site was formerly owned by Sydney Water and adjoins the
Sydney Water Thornleigh Resevoir to the South and bushland to
the north. Quarter Sessions Road runs along the Western
frontage of the park with adjoining residential properties
backing on to the site from Kooringal Avenue to the east.

Some of the bushland within the site is environmentally sensitive
including threatened species and endangered ecological
communities.

Westleigh Park

Note: The above background information was sourced from
Hornsby Shire Council’s draft master plan for the site



Analysis

MethOdOI \ « Participants were recruited to take part in the survey via

telephone interviews between the 17" and 31t of May

2021
Sqmple « The online survey link was available between the 21t of
Two stage mixed-mode design: May and the 6™ of June
« Stage 1: Telephone survey with N=700 residents
(including 100 acquired through face-to-face number Reporting Notes
harvesting)
As we have two stages in this report with different base sizes,
+ Stage 2: Online re-contact survey with 399 of the Stage we have (where relevant) analysed results at three levels:
1 phone respondents (including 382 fully complete
surveys and 17 surveys where respondents answered for * Phone survey results:
one park only — note that as a result of the inclusion of
these partial surveys, base sizes vary throughout) o The Phone results for all 700 respondents who

completed the phone recruit survey — ‘Phone - Total’

o The Phone results, based solely on the 399
Purpose of the two stage design was as follows: respondents who completed the online survey as

well as the phone - ‘Phone - did Online as well’
* The Stage 1 phone survey provided initial responses that

reflect the broader community in terms of: * Online survey results — based on the 399 online surveys —
‘Online’
o Frequency of outdoor recreational activities, and
whether more/same/less of each is required in the Throughout the report we refer to potential future frequency
Hornsby Shire of visitation to the sites. The groups are referred to as:
o Familiarity of plans for Westleigh Park and Hornsby « ‘Frequently’ - 3 or more times a week/once or twice a

Park and likely future usage week/once every two or three weeks

+ The Stage 2 online survey included images/videos and * ‘Infrequently’ — once or twice a year/once every 2to 3
links to plans for the sites to generate more considered
responses regarding level of appeal for proposed
options, suggestions for additional features and likely * ‘Rarely/never’ - less than once a year/never
future usage (which could be compared to Stage 1).

months/once a month

Further Methodology details can be found in Appendix B.



Sample Profile = 700 Phone Respondents

The sample was weighted by age and gender to reflect the 2016 ABS community
profile of Hornsby Shire Council.

Gender Time lived in the area

® O
40%

28%
17%
Female 52% Male 48% - 13%

6-12 months  1-5 years 6-10 years 11-20 years Over 20

years
Age Ward Ratepayer status
44%
21%
- Ward B 29%
Ward C - 27% Ratepayer Non-ratepayer
m18-44 W 45-64 |45+
85% 15%
Adults living in the home Children living in the home
56% 47%
27%
16% 8%
16% 16% . ° 1% 1%
% 3%
o None One Two Three Four Five or
One Two Three Four Five or more more

Base: N =700
Please see Appendix B for suburb list
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Summary

Hornsby Park

Just over half of residents (54%) are familiar with the future plans for the Hornsby Quarry
site

29% of residents have visited the existing site at least once in the last 12 months, with those
living closest to the site being most likely to have visited

Based on the total Phone sample (i.e.: inifial impressions), 56% indicated they would visit
the Hornsby Quarry site at least once a month in the future (once it is ready). Once
respondents had the opportunity to view the draft master plan and more detailed video of

the plan, the future visitation figure (at least once a month) increases marginally to 59% -
and the frequency of visitation increases.




Summary

Hornsby Park

Unprompted

Parks, bushland and green open spaces

85% of residents believe the draft master
plan for Hornsby Park has a good balance
of ‘active’ and ‘passive’ recreation
activities, and 83% believe the Park has a
good balance of restoring and protecting
the natural environment whilst also
providing a diverse range of recreation
activities.

Prompted

The majority (91%) of residents suggested
that if they were to visit Hornsby Park,
they would be most likely to get there via

private car. m

36% of residents would be willing to pay
a fee for Council to operate a hop-
on/hop off shuttle bus service within the
park at peak times.

10



Summary

Westleigh Park

Most residents are not familiar with the future plans for the Westleigh Park site, with only 21%
mentioning they are at least somewhat familiar with the plans

22% of residents have been to the Westleigh Park site in the last 12 months

Based on the total Phone sample, 45% indicated they would visit Westleigh Park at least
once a month in the future (once it is developed). Once respondents had the opportunity
to view the draft master plan, the future visitation figure (at least once a month) decreases

marginally to 42%.

This very small decline after seeing the information about Westleigh Park may be due in part
to the quality of materials that could be shared with respondents. Part of the information
Pack for Hornsby Park was a professionally produced 2 minute video - there was no such
video for Westleigh Park:

o For those who saw the Westleigh Park Information Pack first (so they hadn't yet seen
the Hornsby Park video), only 17% said they would visit Westleigh Park less than
once a year or never.

o In conftrast, for those who saw the Westleigh Information Pack second (so after they
had seen the Hornsby Park video), 29% said they would visit Westleigh Park less than
once a year or never.

90% of residents suggested that if they were to visit Westleigh Park, they would be most likely
to arrive via a private car

44% are at least somewhat aware that the bushland on the Westleigh Park site is of high
environmental value

11



Summary

Westleigh Park

Unprompted

Sporting fields and facilities

Parks, bushland and green open
spaces

A

75% of residents believe that the Draft Master
Plan for Westleigh Park has a good balance
of ‘active’ and ‘passive’ recreation activities
— although a sizeable 23% feel oo much
priority is given to ‘active’ recreation.

81% of residents believe the master plan has
a good balance of restoring and protecting

a diverse range of recreation activities.

the natural environment whilst also providing?

Prompted

Protection and improvement of bushland
areqgs

34% of residents were already aware
that there are existing mountain bike trails
within Westleigh Park.

17% of those aware (or 6% of the total
sample) thought the existing bike trails

were designed and managed by
Council. %

12
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1. Current Behaviours

Detailed Results
1. Current Behaviours
2. Hornsby Park
3. Westleigh Park
4. Linking the Parks

5. Satisfaction with Consultation

This section provides some initial contextual
results based on the 700 Phone respondents.

L
/,;.\

SHIRE COUNCIL

research
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Quality of Life Q2

Q8. Overall, how would you rate the quality of life you have living in the Hornsby Shire Council area? Phone
Overall Gender Age Ratepayer status
Phone -
Phone Th_ose ThOT 2017 Male Female 18-44 45-64 65+ Ratepayer Non-
did online ratepayer
as well
Mean rating 5.16 5.23 5.11 5.19 5.13 5.14 5.18 5.16 5.19 5.00
Base 700 399 605 336 364 305 246 148 594 106
Location Length of time lived in area Children living at home
Ward A Ward B Ward C Up to 10 years 11-20 years Over 20 years None One or more
Mean rating 5.18 5.09 5.20 5.04v 5.22 5.21 5.18 514
Base 310 200 190 221 199 280 332 368
Excellent (6) 33% 6%
44%
very good (5] 48% ) Micromex LGA
1 5% Hornsby Shire Benchmark -
Good (4) 18% Councill Metro
Fair (3) ]%% Mean rating 5.161 490
Poor (2) J]‘Z% T3 Box 97%1 92%
Very poor (1) OZﬁ’% Base 700 6,843
0% 10% 20% 30% 40% 50%
2021 (N =700) 2017 (N = 605) Scale: 1 = very poor, é = excellent
11 = A significantly higher/lower rating (compared to the Benchmark) AV = Assignificantly higher/lower rating (by group)

The majority of residents rate their quality of life as good to excellent. The mean score of 5.16 out of é is almost
identical to the community research conducted in 2017, and is significantly higher than our Metro Benchmark, a
positive result considering the current COVID-19 situation. Note that results are similar for the 700 phone
respondents and the 399 who also did the online survey, suggesting that the 399 who did both Phone and Online
are representative of all 700 who did the initial phone survey. 15



Visits/Usage of Current Facilities &

Q9. I will read out a list of different types of outdoor recreation spaces. For each of these, could you please state how
often, if at all, you visit or use these areas, either in the Hornsby Shire area or elsewhere... Phone

% of those that visit/use

Chart sorted high-low by visits/usage at least once every
couple of weeks

Parks and reserves 7% 4% 29% 60%
Ouidoorsporsgioncssuenes  om 7% | 4% 57%
Walking or jo?rgiglg on bushland 3% 7% 31% 39%
Children’s playgrounds 45% 4%  14% 37%
Outdoor runfr(;igﬁ;ﬁ;rgzcks/o’rhle’ric 0% % 13% 21%

Cycling/mountain biking on
bushland tracks

66% 7% 14% 8% 13%

Outdoor adventure activities
such as rock climbing, 81% 8% 7% 1% 4%
abseiling, etfc.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Less offen/never Once a year Once every month or few months
m Once every couple of weeks m At least once a week

Base: N =700
The most frequently used outdoor recreation spaces in the Hornsby Shire area are
parks/reserves and outdoor sportsgrounds.

The table overleaf provides a demographic summary, including of those who don’t use any of
the above facilities every couple of weeks. 16



Visits/Usage of Current Facilities &

Q9. I will read out a list of different types of outdoor recreation spaces. For each of these, could you please state how often, if at all, you Phone
visit or use these areas, eitherin the Hornsby Shire area or elsewhere...

% who said ‘once every Gender Age Ratepayer status
couple of weeks' or more Overall Non-
often Male Female 18-44 45-64 65+ Ratepayer ratepayer

Parks and reserves 60% 57% 63% 69% A 60% 42%V 60% 62%
Outdoor sportsgrounds 57% 57% 57% 70% A 58% 29% VY 57% 58%
Walking or jogging on

bushland fracks 39% 36% 41% 40% 42% 31%VY 39% 36%
Children’s playgrounds 37% 34% 41% 60% A 23% VY 17%V 35% 55% A
Outdoor running

. 21% 21% 21% 30% A 19% 4%V 21% 19%

tfracks/athletic facilities
Cycling/mountain biking on 13% 14% 12% 18% A 13% A 13% 15%

bushland tracks
Outdoor adventure activities 4% 3% 5% 6% A 4% 1%V 4% 5%

NOT every two weeks or
more often for all 17% 19% 16% 10% V¥ 15% 37% A 18% 12%

recreation spaces

Base 700 336 364 305 246 148 594 106

A Y = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

Residents aged 65 and over are significantly less likely to visit or use all recreation spaces at
least once every couple of weeks.



Visits/Usage of Current Facilities &

Q9. I willread out a list of different types of outdoor recreation spaces. For each of these, could you please state how often, if at all, you visit or Phone
use these areas, eitherin the Hornsby Shire area or elsewhere...

% who said ‘once every Location Time lived in the area Children living at home
couple of weeks' ormore  Overall _
e ward A Ward B ward C Up fo 10 11-20 Over 20 None One or
years years years more
Parks and reserves 60% 60% 56% 65% 66% 56% 58% 51% 69% A
Outdoor sportsgrounds 57% 58% 55% 59% 67% A 59% 48%V 37% 76% A
Walking or jogging on
bushland fracks 39% 37% 39% 1% 42% 34% 39% 37% 40%
Children’s playgrounds 37% 39% 41% 33% 56% A 35% 26%V 13% 59% A
Outdoorrunning 21% 19% 21% 24% 29% A 25% 12% ¥ 12% 29% A
tracks/athletic facilities
Cycling/mountain biking
on bushland tracks 13% 12% 14% 14% 14% 16% 10% 9% 17% A
Outdoor adventure 4% 5% 3% 3% 8% A 3% 1%V 1% 6% A

activities

NOT every two weeks or
more often for all 17% 18% 19% 14% 10% VY 19% 22% A 29% 7%V

recreation spaces

Base 700 310 200 190 221 199 280 332 368

A Y = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

Those with children living at home are more likely to suggest they use/visit all of the listed
recreation areas, significantly so for é of the 7 recreation spaces.



Visits/Usage of Current Facilities L (=]

Q9. I will read out a list of different types of outdoor recreation spaces. For each of these, could you please state how often, if at all, you Phone Online
visit or use these areas, eitherin the Hornsby Shire area or elsewhere...

QIla. Future visitation to Hornsby Park Q7a. Future visitation to Westleigh Park
% who said ‘once every

, Overall
couple of weeks' or more often
Frequently Infrequently Rarely/never Frequently Infrequently Rarely/never

Parks and reserves 60% 71% A 57% 29%V 66% 67% A 43% VY
Outdoor sportsgrounds 57% 77% A 47% VY 24% VY 78% A 63% 26% VY
Walking or jogging on

bushland tracks 39% 49% A 29% VY 37% 45% 41% 28% VY
Children’s playgrounds 37% 53% A 32% V¥ 15%V 61% A 38% 17%V
Outdoor running 21% 28% A 13% ¥ 6%V 31%A 18% 5%V

tracks/athletic facilities ° ° ? ° ° ° °
Cycling/mountain biking on

bushland fracks 13% 21% A 1%V 9% 27% A 13% 6%V
Outdoor adventure activities 4% 3% 3% 5% 3% 3% 4%
NOT every two weeks or more

often for all recreation 17% 6%V 24% A 40% A 5%V 16% 35% A

spaces
Base 700 163 189 31 109 176 96

A Y = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

Those that plan to visit each Park frequently in the future are more likely to currently use/visit most of the
listed activities.
19



More/Same/Less Facilities @

QI10. And foreach of those types of outdoor recreation spaces, could you please tell me whether you think we need more, the

same or less of them in the Hornsby Shire. Phone
% wanting
‘More’
Children’s playgrounds 6% 1% 45% 48% 48%
Parks and reserves 2% 54% 44% 44%,
Bushland tracks for walking or
jogging on 4% 54% 42% 42%
Outdoor sportsgrounds such as
ovals, courts, etc. 24 7% el U 40%
Bushland tracks for
39%
cycling/mountain biking on 2% L% W% %
Outdoor adventure activities
such as rock climbing, abseiling, 20% 4% 40% 36% 36%
etc.
Outdoor running fracks/athletic 35%
facilities 10% 1% 54% 35%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

Can'tsay mlLess “Same = More
Base: N =700

Whilst very few residents believe less investment is required in current facilities, they have
differentiated in terms of identifying those facilities there should be more of, with the ‘more’

scores ranging from 48% (children’s playgrounds) down to 35% (outdoor running tracks). ”



More’ Facilities @

QI10. And foreach of those types of outdoor recreation spaces, could you please tell me whether you think we need more, the

same or less of them in the Hornsby Shire. Phone

% Wanting ‘More’ of each Facility

Gender Age Ratepayer status Suburb
Overall N Hornsby/
Male Female 18-44 45-64 65+ Ratepayer Asquith/ Westleigh  Other
ratepayer .
Waitara
Children’s
48% 47% 49% 54% A 39% V¥ 51% 47% 56% 55% 45% 46%
playgrounds
Parks and reserves 44% 40% 47% 45% 42% 44% 43% 48% 53% A 40% 41%V
Bushland tracks for
walking or jogging 42% 37% 46% A 46% 38% 40% 4% 46% 48% 39% 40%
on
Outdoor 0% 40% 40% A% 38% 36% 38% 52% A %A 53% 7%V
sportsgrounds
Bushland tracks for
cycling/mountain 39% 42% 36% 41% 43% 30%V 38% 44% 40% 56% 38%
biking on
Outdoor adventure 545 32% AO%A  45%A  34%  21%V 33% 53% A a% 27% 35%
activities
Outdoor running
fracks/athletic 35% 32% 37% 43% A 30% 26%V 34% 38% 41% 45% 33%
facilities
Base 700 336 364 305 246 148 594 106 146 19 536

A Y = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

Residents aged 18-44 are significantly more likely than older residents to want ‘more’ children’s
playgrounds, outdoor adventure activities and outdoor running tracks/athletic facilities. Those
living in Hornsby/Asquith/Waitara (i.e.: main catchment for Hornsby Park) are significantly
more likely to want ‘more’ parks and reserves and outdoor sportsgrounds. 21



‘More’ Facilities D
QI10. And foreach of those types of outdoor recreation spaces, could you please tell me whether you think we need more, the same or less of
them in the Hornsby Shire. Phone

% Wanting ‘More’ of each Facility

Location Time lived in the area Children living at home
Overall )
ward A Ward B ward C Up to 10 11-20 Over 20 None One or
years years years more
Children’s playgrounds 48% 47% 49% 49% 50% 43% 50% 47% 49%
Parks and reserves 44% 40% 52% A 42% 45% 38% 47% 46% 42%
Bushland tracks for 42% 41% 45% 40% 43% 42% 40% 46% A 38%
walking or jogging on
Outdoor sportsgrounds 40% 35% VY 46% A 41% 43% 36% 40% 36% 43%
Bushland tracks for
cycling/mountain biking 39% 40% 41% 36% 37% 45% 37% 33%V 45%
on
Outdoor adventure 36% 41%A 36% 29% ¥ 40% 42% 29% ¥ 3%V 41%
activities
Qutdoorrunning 35% 36% 38% 31% 43% A 34% 30% V¥ 33% 37%
tracks/athletic facilities
Base 700 310 200 190 221 199 280 332 368

A Y = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

Those living in Ward B - which includes key catchment areas for the proposed new parks of
Hornsby, Waitara and Westleigh - are significantly more likely to want ‘more’ parks and
reserves and outdoor sportsgrounds. Interestingly, those with children are no more likely than
those without children to want more children’s playgrounds. 22



‘More’ Facilities D
QI10. And foreach of those types of outdoor recreation spaces, could you please tell me whether you think we need more, the same or less of
them in the Hornsby Shire. Phone

% Wanting ‘More’ of each Facility

Q9. % who said they visit these areas ‘once every couple of weeks’ or more often

Walking or Cycling/ Outdoor
Overall Children’s  Parksand  jogging on Outdoor eIl uiElosr running
playgrounds reserves bushland  sportsgrounds SIking O CEVERIUTE eIl
bushland activities athletic
tfracks pes
fracks facilities
Children’s playgrounds 48% 62% A 49% 44% 50% 41% 48% 46%
Parks and reserves 44% 49% 44% 44% 43% 39% 43% 44%
Bushland tracks for 42% 42% 43% 45% 39% 42% 34% 39%
walking or jogging on
Outdoor sportsgrounds 40% 48% A 43% 40% 47% A 40% 61% A 45%
Bushland tracks for
cycling/mountain 39% 43% 36% 41% 42% 65% A 42% 41%
biking on
Outdoor adventure 36% 41%A 39% 37% 38% 43% 65% A 36%
activities
Outdoor running
tracks/athletic 35% 38% 35% 38% 40% A 43% 28% 55% A
facilities
Base 700 263 420 270 400 92 27 147

A ¥V = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

The diagonal line of highlighted cells shows the ‘more’ scores for frequent uses of those facilities.

Not surprisingly, users of most facilities tend to be significantly more likely to say they want ‘more’

of them (compared to the total column). This is particularly the case for bushland cycling tracks,
outdoor adventure activities (caution, small sample size) and outdoor athletics facilities. 23



Detailed Results

1. Outdoor Behaviours

2. Hornsby Park

3. Westleigh Park

4. Linking the Parks

5. Satisfaction with Consultation

2. Hornsby Park

This section focuses on Hornsby Park, incorporating
both the Phone and subsequent Online survey

questions.
L)
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Familiarity with Plans for the Hornsby Quarry Site <&’

Phone

In 2002, Hornsby Shire Council acquired the disused Hornsby Quarry site after it was abandoned by a mining company. The Quarry
site and surrounding bushland including Old Mans Valley is less than one kilometre from Hornsby's CBD.
The site is currently fenced off from the community as it is not safe to visit. However, Hornsby Shire Council plans to transform
the old quarry site and adjoining areas such as Old Mans Valley into a multi-use outdoor recreation area.

Q12a. How familiar, if at all, are you with the future plans for the current Hornsby Quarry site2

Very familiar 14%

I

Familiar 18%

Somewhat familiar 22%

Not very familiar 6%

Have heard of it — but not at all familiar 14%

Have never heard of it 26%

0% 10% 20% 30%

Base: N =700

Based on the initial Phone survey, just over half of residents surveyed (54%) are at least
somewhat familiar with the future plans for the current Hornsby Quarry site.
25



Familiarity with Plans for the Hornsby Quarry Site <&’

Phone
QI12a. How familiar, if at all, are you with the future plans for the current Hornsby Quarry site
Gender Age Ratepayer status Suburb
Overall
Non- Hornsby/
Male Female 18-44 45-64 65+ Ratepayer Asquith/ Other
ratepayer :
Waitara
Top 3 Box (%) 54% 61% A 48% 43% VY 59% A 67% A 58% A 32% 54% 54%
Base* 700 336 364 305 246 148 594 106 146 554
Location Length of time lived in area Children living at home
Ward A Ward B Ward C Upie 10 JII-Z0 Qv 20 None One or more
years years years
Top 3 Box (%) 62% A 49% 45% VY 40%V 51% 67% A 59% A 49%
Base 310 200 190 221 199 280 332 368
Note: Top 3 box refers to somewhat familiar, familiar, very familiar
*Base refers to the total phone sample A V = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

Interestingly, awareness is no greater amongst those from the three key catchment suburbs of
Hornsby/Asquith/Waitara. Older residents (aged 45+), ratepayers, those living in Ward A, and those
that have lived in the area for more than 20 years are significantly more likely to be familiar with the
future plans for this site. 26



Visits to the Hornsby Quairry Site &

Phone
QI12b. Inthe past 12 months, how often, if at all, have you been to the Hornsby Quarry site or the bushland surrounding ite

5 or more times - 10%

4 fimes I 2%
3 times I 2%
Twice
Once
O% 1 C;% 2CI)% 3(3% 4OI% SOI% 6OI% 7OI% 8OI%

Base: N =700

29% of residents claim to have visited the Hornsby Quarry site or the bushland surrounding it in
the last 12 months.

27



Visits to the Hornsby Quarry Site &

QI12b. Inthe past 12 months, how often, if at all, have you been to the Hornsby Quarry site or the bushland surrounding ite Phone
Gender Age Ratepayer status Suburb
Overall Non- Horns.by/
Male Female 18-44 45-64 65+ Ratepayer ratepayer /\A/\jq'urrh/ Ofther
aitara
2 or more times 21% 23% 18% 24% 22% 12%V 21% 21% 27% A 19%
Once 8% 9% 8% 10% 6% 8% 8% 10% 14% A 7%
Noft at all 71% 67% 75% 66%V 72% 79% A 71% 69% 59% VY 74%
Base 700 336 364 305 246 148 594 106 146 554
Location Time lived in the area Children living at home
Ward A Ward B Ward C U';;grs]o 11-20 years Oyveeééo None Orrr\frgr
2 or more times 27% A 20% 1%V 17% 26% 20% 18% 23%
Once 6% 14% A 6% 8% 1% 7% 6% 10%
Noft at all 67% 66% 83% A 75% 63% VY 73% 76% A 67%
Base 310 200 190 221 199 280 332 368

A Y = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

Those living in the catchment suburbs of Hornsby/Asquith/Waitara (and those in Wards A and
B) are significantly more likely than other residents to have visited the Hornsby Quarry site in

the past 12 months. -



Frequency of Future Visits to Hornsby Park (>

Phone Online

QIl2c. Thinking about where the site is in relation to where you live and your (family’s) recreation needs, how often, if at all, are you likely to visit the Hornsby
Quarry site in the future when it is developed into a park and has a range of new outdoor recreation facilities?

Qla. Based on what you now know about the proposed re-development of the Hornsby Park site, how often, if at all, are you likely to visit the Hornsby Park site
in the future for recreation?

6%
Three or more times a week -%
7%

Once or twice a week

Once every two or three weeks
Once a month

Once every two to three months

) 15%
Once or twice a year 15%
17%
5%
Less than once a year 5%
6%

Never 6%

0% 10% 20% 30%
m Phone - Total (N=684) mPhone - Those who did Online as well (N=3%96) ® Online - total (N=398)

Note: 16 respondents selected ‘can’t say’ in the initial phone question
Future visitation intention was asked on both the Phone and the Online surveys:
« Based on the total Phone sample (green bar), 56% indicated they would visit the Hornsby Quarry site at least once a month
» The Phone result was very similar for those who did the online survey as well (58%), suggesting they are representative

+ Once respondents had the opportunity to view the draft master plan and more detailed video of the plan, the future

visitation figure (at least once a month) increases marginally to 59% - although the frequency of visitation is higher. 29



Frequency of Future Visits to Hornsby Park

Online

Qla. Based on what you now know about the proposed re-development of the Hornsby Park site, how often, if at all, are you likely to visit the Hornsby Park site
in the future for recreation?

Gender Age Ratepayer status
Overall Non-
Male Female 18-44 45-64 65+ Ratepayer
ratepayer
Frequently 45% 36% 54% A 67% A 33%V 19%V 42% 68% A
Infrequently 47% 56% 39% VY 30% V¥ 61% A 61% A 50% 27% VY
Rarely/never 8% 8% 7% 3%V 6% 20% A 8% 5%
Base 398 191 207 174 140 84 347 51
Location Suburb Time lived in the area (SIEIEDE Gl
home
Hornsby/
Ward A WardB  WardC  Asquith/  Other ~ UP10 10 Y20 Ovigi 20 None Sl
. years years years more
Waitara
Frequently 49% 58% A 19%V 73% A 37% 64% A 41% 34%V 30% 58% A
Infrequently 42% 39%V 71% A 25%V 54% 31%V 53% 55% A 58% 39% VY
Rarely/never 9% 3%V 1% 1%V 9% 5% 7% 1% 12% 4%V
Base 179 130 90 89 310 122 103 173 182 217

A Y = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

Females, those aged 18-44, non-ratepayers, those living in Ward B and Hornsby/Asquith/Waitara,
newcomers to the area and those with children living at home, are significantly more likely to suggest

they would visit the Hornsby Park site in future for recreation frequently. “



Frequency of Future Visits to Hornsby Park

Online

Qla. Based on what you now know about the proposed re-development of the Hornsby Park site, how often, if at all, are you likely to visit the Hornsby Park site
in the future for recreation?

Q12a. Familiarity with the future plans for Q12b. Frequency of visiting the
the current Hornsby Quarry site Hornsby Quarry Site in the past
Overall
- Not very/not at all
SOMISYAIE] fqm|l|or familiar/have never One or more fimes Not at all
— very familiar .
heard of it

Frequently 45% 46% 44% 62% A 37%
Infrequently 47% 48% 47% 33%V 54%
Rarely/never 8% 6% 9% 5% 9%
Base 398 235 164 127 271

A Y = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

Those that have visited the Hornsby Quarry site in the past 12 months are significantly more likely to

suggest they will visit the site frequently in the future.
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Most Appealing Aspect of Hornsby Park — Unaided [ =]

Qlb.  What, if anything, do you find most appealing about the proposed redevelopment of the Hornsby Park site? Online

“Itis good to have open space in our
area. With all the high rise around
Hornsby the need to get outside is

important, not only for fresh air but also
for exercise”

“Canopy walk and “The canopy walk
experiencing the and mix of open
bushland from a higher spaces with
perspective” bushland”

“The walking paths and
canopy walk will provide a
lovely area to walk with
beautiful surroundings”

“l find the water feature most

“The open space, elevated
walkways and large body of
water”

“The extensive walking tracks
and tree canopy walk”

appealing along with the
walking and bush fracks”

Porks, bushiand and green open spaces | 307
Walking tracks - | 187
Canopy walk | 7%
Lake/water recreation area _ 12%
General improvement to the local area/a good _ 1%
community area/nice tourist attraction °
Playgrounds _ 10%
Sporting fields and facilities _ 10%

0% 10% 20% 30% 40%
Base: N =396
Please see Appendix A for complete list
Based on an open-ended question, the most appealing aspects of Hornsby Park for residents
are the ‘parks, bushland and green open spaces’ as well as the ‘walking tracks’ and ‘canopy
walks’ (with a net total of 33% mentioning the ‘walking tracks’ and ‘canopy walk’). (Note: The
full list of responses is provided in Appendix A). 32



Least Appealing Aspect of Hornsby Park - Unaided [ =]

Qlc. And what, if anything, do you find least appealing about the proposed redevelopment of the Hornsby Park site@

Online

“The access looks
tight, | can
imagine heavy
congestion on
popular days”

“I envisage terrible
fraffic problems
(especially on
weekends)”

“There appears to be a lake that
will not be functioning without a
great deal of human
maintenance. this is not useful or
necessary”

“Most visitors do not
live within walking
distance, there does
not appear to be a lot
of parking”

“Not sure about
parking issues either
on site or nearby. It

would be a very

popular place”

“Could be fraffic and
parking problems”

Transport infrastructure, access and traffic congestion

Base: N =396

Parking facilities

Lake/water recreation area - 5%

Planning and design considerations - 5%

Cost/resource allocation - 4%

Not sure/don't know _ 1%

Nothing/can't think of any improvements

Please see Appendix A for complete list

“As always traffic and the
affects on the surrounding
roads as fraffic through
Hornsby on a normal day is
bad and | under stand that
on the weekends is worse.”

“The lake and water
based activities, if
developed they may be
under utilised as
generally people willgo
to other established
water based facilities”

B o7
B o7

30% 40%

The least appealing aspects of Hornsby Park are transport related, including concerns around
congestion and availability of parking.
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Appeal of Specific Features - Aided

Q2. Listed below are some of the specific features mentioned in the Draft Master Plan that could be included in the development of the Online
Hornsby Park site. Please indicate how appealing, if at all, you find each of the potential features listed in the draft master plan, using
the scale provided.

Chart sorted high-low by mean (Chart 1 of 2) Mean Top 3
rafing Box

Walking tracks through the bushland that are

specifically designed to minimise impact on 1% 20% 67% 4.50 96%

threatened/endangered natural environment

Passive recreation spaces providing the ability for

picnicking and large informal gatherings 1% 267 62% 4.46 98%

Protection and improvement of bushland areas

through extensive regeneration and 3%3 24% 58% 4.32 94%

revegetation
Protection and ongoing management of

threatened/endangered natural environment, 3%5% 24% 56% 4,24 92%

by minimising activity in these sensitive areas

Having a natural lake in the disused quarry void 2% 5 28% 51% 4.21 93%

Bike tracks through the bushland that are
specifically designed to minimise impact

Active recreation spaces including sports field _ 400 877
and playground area 3% 9% 24% 46% . %

5% 4% 31% 46% 4.09 21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
Not at all appealing (1) Not very appealing (2) m Somewhat appealing (3)
m Appealing (4) m Very appealing (5)
Base: N =394 Scale: 1 = not at all appealing, 5 = very appealing

After the unaided questions (previous two slides), respondents were asked to rate the appeal of 14
potential features (this slide and next slide). Clear priorities emerged, with over 60% of residents
committing to the top ‘very appealing’ code for ‘walking tracks specifically designed to minimise
impacts on the natural environment’ and ‘passive recreation spaces’ (see above), down to just 27%

for ‘e-bikes’ and 18% for ‘boutiqgue accommodation’ (see overleaf). 34



Appeal of Specific Features — Aided

Q2. Listed below are some of the specific features mentioned in the Draft Master Plan that could be included in the development of the Online
Hornsby Park site. Please indicate how appealing, if at all, you find each of the potential features listed in the draff master plan, using
the scale provided.
Chart sorted high-low by mean (Chart 2 of 2) Mean Top 3
rafing Box
e e ool e es Dzl 2T
paddle crafts, model boats, etc 5%7% L 42% 3.94 88%
Adventure recreation options, such as zip-lines, flying
foxes, rock climbing, abseiling, free top adventures, 6% 5% 28% 40% 3.90 88%
etc.
Council to provide a hop-on/hop off shuttle bus
service within the park at peak times 478 26% 417% 3.90 86%
Having a user-pays system for certain purpose-built,
high maintenance and adventure recreation 9% 8% 29% 29% 3.61 83%
featfures
Being able to swim in a natural lake in the disused _ 3.40 78%
quarry void 10%  11% 23% 34% .
Availability of e-bikes to hire on site to make it easier _ 3.50 78%
fo move around in the hillier areas 10% S 29% 277%
Having boutique accomodation on site, such as eco- _ 2.83 56%
cabins or glamping 26% 19% 18% 18%
0% 20% 40% 60% 80% 100%
Not at all appealing (1) Not very appealing (2) m Somewhat appealing (3)
B Appealing (4) B Very appealing (5)
Base: N =394 Scale: 1 = not at all appealing, 5 = very appealing

The least appealing potential feature is having boutique accommodation on site, which has
polarised respondents — note in particular the 26% of ‘Not at all appealing’ mentions (well

above all other options) compared to 18% of ‘Very appealing’ selections.
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Appeal of Specific Features - Aided

Q2. Listed below are some of the specific features mentioned in the Draft Master Plan that could be included in the development of the Online
Hornsby Park site. Please indicate how appealing, if at all, you find each of the potential features listed in the draft master plan, using
the scale provided.

Table 1 of 2
Gender Age Ratepayer status
Overall Non-
Male Female 18-44 45-64 65+ Ratepayer
ratepayer
Walking tracks through the bushland that
are specifically designed to minimise 4.50 4.45 4.55 4.53 4.50 4.46 4.47 4714
impact on threatened/endangered
natfural environment
Passive recreation spaces providing the
ability for picnicking and large informal 4.46 4.35 4.57 A 4.52 4.46 4.37 4.44 4.65
gatherings
Protection and improvement of bushland
areas through extensive regeneration 4.32 4.27 4.38 4.25 4.37 4.40 4.30 4.53
and revegetation
Protection and ongoing management of
fhreatened/endangered natural 424 414 435 424 423 429 419 4624
environment, by minimising activity in
these sensitive areas
Having a natural lake in the disused 421 417 425 411 428 429 423 407
quarry void
Bike tracks through the bushland that are
specifically designed to minimise 4.09 3.93 424 A 430A 4.07 3.70v 4.03 456 A
impact on the environment
Active recreation spaces including sports 4 45 4.00 403 425a 390 3.74V 3.96 4394
field and playground area
Base 394 189 205 170 140 84 345 49
Scale: 1 = not at all appealing, 5 = very appealing

A V = Assignificantly higher/lower rating (by group)

Females, younger residents, and non-ratepayers are significantly more likely to find bike tracks
specifically designed to minimise environmental impacts to be more appealing.
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Appeal of Specific Features - Aided

Q2. Listed below are some of the specific features mentioned in the Draft Master Plan that could be included in the development of the Online
Hornsby Park site. Please indicate how appealing, if at all, you find each of the potential features listed in the draft master plan, using
the scale provided.

Table 2 of 2
Gender Age Ratepayer status
Overall Non-
Male Female 18-44 45-64 65+ Ratepayer
ratepayer

Being able to use the lake for

purposes such as paddle crafts, 3.94 3.84 4.04 4.03 4,01 3.65V 3.93 4.08

model boats, etc
Adventure recreation options 3.90 3.80 3.99 421 A 3.82 341V 3.86 4.22
Council to provide a hop-on/hop off

shuttle bus service within the park at

peak fimes such as weekends to 3.90 3.80 3.99 3.96 3.78 3.99 3.86 420

make it easier to get around the
large area and up and down some
of the hilly sections

Having a user-pays system for certain
purpose-built, high maintenance
and adventure recreation features 3.61 3.54 3.67 3.78A 3.46 3.52 3.58 3.78
such as zip lines, flying foxes,
mountain bike trails etc.

Being able to swim in a natural lake in

; . 3.60 3.53 3.66 3.67 3.71 3.25V 3.57 3.77

the disused quarry void
Availability of e-bikes to hire on site to

make it easier to move around in the 3.50 3.25 3.73A 3.58 3.59 3.20V 3.42V 4.08

hillier areas
Having boutique accommodation on - g5 2.66 2994 2.98 281 255V 2.76 3.28

site, such as eco-cabins or glamping
Base 394 189 205 170 140 84 345 49

Scale: 1 = not at all appealing, 5 = very appealing

A V = Assignificantly higher/lower rating (by group)

Younger residents find adventure recreation options and having a user pays system for certain
adventure recreation features to be significantly more appealing.
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Appeal of Specific Features — Aided

Q2. Listed below are some of the specific features mentioned in the Draft Master Plan that could be included in the development of the
Hornsby Park site. Please indicate how appealing, if at all, you find each of the potential features listed in the draff master plan, using

the scale provided.

Walking tracks through the bushland that
are specifically designed to minimise
impact on threatened/endangered
natural environment

Passive recreation spaces providing the
ability for picnicking and large informal
gatherings

Protection and improvement of bushland
areas through extensive regeneration and
revegetation

Protection and ongoing management of
threatened/endangered natural
environment, by minimising activity in these
sensitive areas

Having a natural lake in the disused quarry
void

Bike tracks through the bushland that are
specifically designed to minimise impact
on the environment

Active recreation spaces including sports
field and playground area

Base

Scale: 1 = not at all appealing, 5 = very appealing

Ward
A

439V

4.38

4.21

409V

4.12

4.00

4.11

Suburb

Table 1 of 2
Location
word - ward CTEY)
Waitara
4.60 4.59 4.51
4594 4.44 4.62 A
4.40 4.44 4.47
4.40 4.32 4.44
4.34 4,18 4.27
4,24 4.06 415
3.99 3.86 3.98
130 90 89

Other

4.50

4.42

4.28

4.19

4.19

4.08

4.02

305

Online
Time lived in the area Clullelren e
at home
Upfo o9 Over One
10 20 None or
years
years years more

4.44 4.48 4.57 4.56 4.46

4.56 4.46 4.40 4.45 4.48

4.28 4.20 4.44 4.47 420V

4.24 4.17 4.29 4.34 4.16

4.19 4.14 4.26 4.35 409V
4.24 4.20 391 3.91 4.25A

427A 375V 399 3.74 4.25A
122 103 169 179 215

AV = Assignificantly higher/lower rating (by group)

Those living in the key catchment suburbs of Hornsby/Asquith/Waitara are more likely than
other residents to find passive recreation spaces appealing, and those with children living at
home, and newcomers to the area find active recreation spaces significantly more appealing.



Appeal of Specific Features — Aided

Listed below are some of the specific features mentioned in the Draft Master Plan that could be included in the development of the
Hornsby Park site. Please indicate how appealing, if at all, you find each of the potential features listed in the draff master plan, using

the scale provided.

Being able to use the lake for purposes
such as paddle crafts, model boats,
etc

Adventure recreation options

Council to provide a hop-on/hop off
shuttle bus service within the park at
peak times such as weekends to
make it easier to get around the large
area and up and down some of the
hilly sections

Having a user-pays system for certain
purpose-built, high maintenance and
adventure recreation features such as
zip lines, flying foxes, mountain bike
frails etc.

Being able to swim in a natural lake in
the disused quarry void

Availability of e-bikes to hire on site to
make it easier to move around in the
hillier areas

Having boutique accommodation on
site, such as eco-cabins or glamping

Base

Ward
A

3.83

4.02

3.97

3.66

3.54

3.48

2.72
175

Scale: 1 = not at all appealing, 5 = very appealing

Location

Ward
B

4.19A

3.91

3.86

3.65

3.70

3.60

3.01

Table 2 of 2
Suburb

Hornsby/

ng Asquith/

Waitara
3.82 4.00
3.65Vv 4.07
3.83 4.04
3.45 3.82
3.56 3.65
3.40 3.71
2.76 3.07

90 89

Other

3.93

3.85

3.86

3.55

3.58

3.44

2.76
3056

Time lived in the area

Up to
10
years

3.98

417 A

3.96

3.92A

3.68

3.78A

3.194A
122

11-20
years

3.95

3.94

3.85

3.38

3.69

3.28

2.71
103

Over
20
years

3.92

3.69V

3.89

3.53

3.47

3.44

2.64V
169

Online
Children living
at home

One

None or

more
3.83 4.04
3.66 410A
3.92 3.88
3.58 3.63
3.54 3.64
3.41 3.58
277 2.88
179 215

A VY = Assignificantly higher/lower rating (by group)

Residents in Ward B find being able to use the lake for purposes such as paddle crafts, model
boats, etc. significantly more appealing.
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Appeal of Specific Features - Aided

Q2. Listed below are some of the specific features mentioned in the Draft Master Plan that could be included in the development of the
Hornsby Park site. Please indicate how appealing, if at all, you find each of the potential features listed in the draff master plan, using

the scale provided.
Table 1 of 2

Online

Q12b. Frequency of visiting the

QIla. Future visitation o Hornsby Park Hornsby Quarry Site in the past

One or more

; Not at all
fimes

Frequently Infrequently Rarely/never

Walking tracks through the bushland that are
specifically designed to minimise impact on 4.66 A 4.46 3.87V 4.58 4.47
threatened/endangered natural environment

Passive recreation spaces providing the ability for 4604 4.43 374y 4.45 4.47
picnicking and large informal gatherings ’ ’ ’ ’ ’

Protection and wpprovemen’r Qf bushland areas . 4.42 4.3] 3.9 451 A 404
through extensive regeneration and revegetation

Protection and ongoing management of
threatened/endangered natural environment, by 4.36 4.21 3.81 4.41 417
minimising activity in these sensitive areas

Having a natfural lake in the disused quarry void 4.30 4.23 3.58v 4.24 419
Bike ‘r_rocks ‘rhrou.g.h ‘r_he 'bushlond that are §peC|f|c0IIy 4364 395y 3.45¥ 4.20 4.04
designed to minimise impact on the environment
Active recreation spaces including sports field and 4344 381V 340V 3.99 403
playground area
Base 177 187 31 123 271
Scale: 1 = not at all appealing, 5 = very appealing A VY = Assignificantly higher/lower rating (by group)

Those that are likely to visit the Hornsby Park site frequently in the future are significantly more likely than
other residents to find walking tracks, passive recreation spaces, bike tracks and active recreation
spaces to be more appealing. Residents that have visited the site in the last 12 months are significantly

more likely to find protection and improvement of bushland areas appealing. 40



Appeal of Specific Features - Aided

Q2. Listed below are some of the specific features mentioned in the Draft Master Plan that could be included in the development of the
Hornsby Park site. Please indicate how appealing, if at all, you find each of the potential features listed in the draff master plan, using

the scale provided.
Table 2 of 2

Online

Q12b. Frequency of visiting the

QI1a. Future visitation to Hornsby Park Hornsby Quarry Site in the past

One or more

Frequently Infrequently Rarely/never fimes Not at all
Being able to use the lake for purposes such as 405 3.93 341V 405 3.90
paddle crafts, model boats, etc ’ ’ ’ ) ’
Adventure recreation options, such as zip-lines, flying
foxes, rock climbing, abseiling, tree top adventures, 4.18A 3.75V 3.21V 4.01 3.85
etc.
Council to provide a hop-on/hop off shuttle bus
service within the park at peak times such as
weekends to make it easier to get around the large 4.02 3.87 3.42v 3.75 3.97
area and up and down some of the hilly sections
Having a user-pays system for certain purpose-built,
high molnfenonc_e o'nd odyen’rure recreohon_ . 3944 335y 3.33 355 3.64
features such as zip lines, flying foxes, mountain bike
trails etc.

Being able to swim in a natural lake in the disused 3.645 3.66 086V 350 3.63
quarry void ’ ’ ’ ’ ’
Availability of e-bll§es to hl'rg on site to make it easier 3714 3.40 097y 3.37 356

to move around in the hillier areas
Having boutiqgue accommodation on site, such as 3.00 273 0 49 574 87
eco-cabins or glamping ) ) ) ) ’
Base 177 187 31 123 271
Scale: 1 = not at all appealing, 5 = very appealing A VY = Assignificantly higher/lower rating (by group)

Those that are likely to visit the Hornsby Park site frequently in the future are significantly more likely than
other residents to find adventure recreation options, the user pays system and availability of e-bikes

more appealing. "



Suggestions For Hornsby Park Draft Master Plan[=

Q3. What additional features/attractions/activities, if any, would you like to see at Hornsby Park that are not included in the Draft Master Plan? Online
N =394
Cafes/restaurants/takeaway food kiosks 13%
Improved play areas and facilities for children 8%
Variety of sport facilities/active recreation e.g. tennis and basketball courts 8%
Shade, shelter and seating 6%
Water recreation areas/facilities 6%
Improved car parking/road access 5%
Information about the area (plants, wildlife, history, eco-tours) 5%
BBQ/picnic facilities 4%
Dog off leash area/walking trails 4%
Public toilets and amenities such as change rooms 4%
Don't know/not sure 19%
Nothing/can't think of any/looks good 15%

Base: N = 394

Please see Appendix A for responses <4%

34% had no suggestions for additional features, attractions or activities at Hornsby Park. For

those that did, cafes and food venues, spaces for children and having a variety of sports

facilities/active recreation spaces were the most common suggestions.
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Feeling Towards Draft Master Plan — Hornsby Park

Online
Q4a. One of the aims of the Draft Master Plan for Hornsby Park is to have a Q4b. Another of the aims of the Draft Master Plan for Hornsby Park is to have a
mix/balance of ‘active’ recreation activities (such as sports fields, balance between restoring and protecting the natural environment on
playground area, mountain bike trails, adventure activities, etc) and site whilst also providing a diverse range of recreation, sports and
‘passive’ recreation activities (such as walking tracks, sightseeing mountain biking activities. Based on what you now know, do you feel
opportunities, picnic facilities, etc). Based on what you now know, the Draft Master Plan:
do you feel the Draft Master Plan:
6%
B Has a good balance of restoring and protecting the natural
B Has a good balance of ‘active’ and ‘passive’ recreation activities environment whilst also providing a diverse range of recreation
activities
m Gives too much priority to ‘active’ recreation activities m Gives too much priority to recreation activities

Gives too much priority to ‘passive’ recreation activities

Gives too much priority fo restoring and protecting the natural
environment on site

Base: N =394 Base: N =393

85% of residents believe the draft master plan for Hornsby Park has a good balance of ‘active’
and ‘passive’ recreation activities, and 83% believe the Park has a good balance of restoring
and protecting the natural environment whilst also providing a diverse range of recreation
activities. 43




Feeling Towards the Balance of Activities in the
Draft Master Plan — Hornsby Park Oniine

Q4a. One of the aims of the Draft Master Plan for Hornsby Park is to have a mix/balance of ‘active’ recreation activities (such as sports fields, playground area,
mountain bike trails, adventure activities, etc) and ‘passive’ recreation activities (such as walking tracks, sightseeing opportunities, picnic facilities, etc).
Based on what you now know, do you feel the Draft Master Plan:

Q12b. Frequency of visiting the

Q1a. Future visitation to Hornsby Park Hornsby Quarry Site in the past

Overall
Frequently Infrequently Rarely/never Onﬁrrc])gnore Not at all

Has a good balance of ‘active’

and ‘passive’ recreation 85% 89% 83% 79% 81% 87%

activities
Gives too much priority to

‘active’ recreation activities "% 4%V 13%A 16% 10% 8%
Gives too much priority to

‘passive’ recreation activities 6% 7% 5% 6% 6% 4%
Base 394 177 187 31 123 271

Please see Appendix A for results by demographics A Y = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

Those that plan to visit the site frequently in the future are significantly less likely than other
residents to believe the draft master plan gives too much priority to ‘active’ recreation

activities.
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Feeling Towards Actions for the Natural Environment
in the Draft Master Plan - Hornsby Park Online

Q4b. Another of the aims of the Draft Master Plan for Hornsby Park is to have a balance befween restoring and protecting the natural environment on site whilst
also providing a diverse range of recreation, sports and mountain biking actfivities. Based on what you now know, do you feel the Draft Master Plan:

A ryrm Q12b. Frequency of visiting the
QIla. Future visitation to Hornsby Park Hornsby Quarry Site in the past
Overall
Frequently Infrequently Rarely/never Onﬁn?;;nore Not af all

Has a good balance of restoring
and protecting the natural
environment whilst also 83% 88% 80%
providing a diverse range of
recreation activities

71% 83% 83%

Gives too much priority to
recreation activities 10% 8% 1% 17% 12% 10%

Gives too much priority to

restoring and protecting the 7% 4% 9%

1% 5% 8%
natural environment on site

Base 393 177 186 31

Please see Appendix A for results by demographics

Although not significant, those that plan to visit Hornsby Park frequently are marginally more
likely than other residents to believe the draft master plan has a good balance of restoring and
protecting the natural environment whilst also providing a diverse range of recreation

activities. 45



Method of Travel to Hornsby Park

Q5. If you were to visit Hornsby Park, how would you most likely travel to the site @ Online

Private car 91%

Walk along footpaths 25%

Walk along bushland tracks 18%

Cycle on roads/footpaths 15%

Train

12%

Bus 12%

Cycle on bushland tracks 10%

Taxi/ride share such as uber | <1%

Other | 1%
0% 25% 50% 75% 100%

Base: N =393

The majority of residents suggested that if they were to visit Hornsby Park, they would be most
likely to get there via private car. Residents in Ward B are more likely to walk or cycle to the
Park if they were to visit. (Note: Multiple responses were allowed on this question, which is why
it adds to more than 100%). 46



Q5.

Please see Appendix A for results by demographics

Method of Travel to Hornsby Park

If you were to visit Hornsby Park, how would you most likely travel to the sitee

Private car

Walk along footpaths

Walk along bushland tracks
Cycle on roads/footpaths
Train

Bus

Cycle on bushland fracks
Taxi/ride share such as uber
Other

Base

Overall

1%

25%

18%

15%

12%

12%

10%

<1%

1%

393

QIla. Future visitation to Hornsby Park

Frequently

87%V
38% A
25% A
22% A
13%
14%
14%
0%
1%

177

Infrequently
95% A
7%V
13% VY
9%V
12%
11%

7%
1%
1%

186

Rarely/never

87%

4%V

13%

8%

8%

6%

1%

0%

3%

31

Online

Q12b. Frequency of visiting the
Hornsby Quarry Site in the past

One or more

fimes Not at all
82%V 95%
40% A 19%
28% A 13%
30% A 7%
15% 1%
9% 13%
24% A 4%
0% 1%
1% 1%
123 271

A Y = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

Residents that plan to visit Hornsby Park frequently, and those that have visited the Hornsby
Quarry site in the past 12 months are significantly more likely to suggest they would walk along
footpaths/bushland tracks or cycle on roads/footpaths to travel to the site.
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Hop-on/Hop-off Service

Q6. Given the size of the Park and that it has some very hilly sections, Council may operate a hop-on/hop-off shuttle bus service within the Online
Park at peak times. Is this something you would be willing to pay a fee fore

Gender Age Ratepayer status Suburb
Overall Non- Hornsby/
Male Female 18-44 45-64 65+ Ratepayer Asquith/ Other
ratepayer .
Waitara
Yes % 36% 38% 34% 27% VY 40% 47% A 36% 36% 38% 35%
Base 393 188 205 170 140 83 344 49 89 305
Location Length of time lived in area Children living at home
Ward A Ward B Ward C Hpio 12 Y20 Qv 20 None One or more
years years years
Yes % 34% 37% 38% 33% 30% 42% A 42% A 31%
Base 175 130 89 122 103 168 179 215

Q12b. Frequency of
QIla. Future visitation to Hornsby Park visiting the Hornsby

Quarry Site
No, 41% Yes, 36% Frequently Infrequently Rarely/never mo(r);’reirggs Not at all
Yes % 35% 40% 16%V 31% 38%
Base 177 186 31 123 271

Base: N = 393

Overall, 36% of residents would be willing to pay a fee for Council to operate a hop-on/hop-off
shuttle bus service within the Park at peak times, with older residents and those without
children at home being more willing to pay for this service.

A VY = Assignificantly higher/lower percentage (by group)
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Detailed Results

1. Outdoor Behaviours

2. Hornsby Park

3. Westleigh Park

4. Linking the Parks

5. Satisfaction with Consultation

3. Westleigh Park

This section focuses on Westleigh Park, incorporating
both the Phone and subsequent Online survey
questions.

HORNSBY micrémex

research




Familiarity with Plans for Westleigh Park

&

Phone

In June 2016, Council purchased 36 hectares of land in Westleigh from Sydney Water. The land is known as Westleigh Park, and is on the
eastern side of Quarter Sessions Road. Previous proposals for the site included residential developments. However, Council purchased the land
in order to provide additional sportsgrounds and recreation facilities for the community in the future — this development has not yet occurred.

QI 1a. How familiar, if at all, are you with the future plans for the Westleigh Park sitee

Gender
Overall
Male Female 18-44
Top 3 Box (%) 21% 23% 19% 19%
Base* 700 336 364 305
Location
Ward A Ward B Ward C
Top 3 Box (%) 20% 30% A 13%V
Base* 310 200 190
Very familiar
Familiar
Somewhat familiar
Noft very familiar
Have heard of it — but not at all familiar
Have never heard of it
0%

Note: Top 3 box refers to somewhat familiar, familiar, very familiar
*Base refers to the total phone sample

Age Ratepayer status Suburb
Non- .
45-64 65+ Ratepayer Westleigh Other
ratepayer
23% 22% 22% 15% 76% A 19%
246 148 594 106 19* 681

Length of time lived in area Children living at home

Up to 10 11-20 Over 20 None One or more
years years years
12%V 24% 25% A 19% 22%
221 199 280 332 368
6%
5%
10%
11%
19%
49%
10% 20% 30% 40% 50%

*Caution: small base size
A ¥ = A ssignificantly higher/lower percentage (by group)

Familiarity with the future plans for the Westleigh Park site is low, with only 21% mentioning they
are at least somewhat familiar with the plans. However, those living in Ward B (and specifically
those in Westleigh — caution, only 20 unweighted), and residents that have lived in the area for

more than 20 years are more likely to be familiar with the future plans for this site.
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Visits to the Westleigh Park Site &

Phone
QIl1b. In the past 12 months, how often, if at all, have you been to the Westleigh Park site which is on the eastern side of Quarter Sessions Road in Westleigh?

5 or more times . 7%

4 times 1%

3 fimes I 2%
Twice l 5%
Once . 7%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

Base: N =700
22% of residents have been to the Westleigh Park site in the past 12 months, with 7% mentioning they
have been at least 5 times.

The findings of this slide and the previous one (i.e.: 21% are at least somewhat familiar with future plans
for the site — but 22% have visited in the past 12 months) highlights just how little is known about the
site across the communitv.
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Visits to the Westleigh Park Site &

Phone

QI 1b. In the past 12 months, how often, if at all, have you been to the Westleigh Park site which is on the eastern side of Quarter Sessions Road in Westleigh?

Gender
Overall
Male Female
2 or more times 15% 18% 13%
Once 7% 5%V 10%
Noft at all 78% 78% 78%
Base 700 336 364
Location
Ward A Ward B
2 or more times 1%V 26% A
Once 5% 12% A
Not at all 84% A 62%V
Base 310 200

*Caution: small base size

Age Ratepayer status Suburb
Non- .
18-44 45-64 65+ Ratepayer Westleigh Other
ratepayer
19% A 15% 8%V 14% 19% 75% A 13%
10% A 5% 5% 7% 8% 3% 7%
72%V 79% 87% A 79% 73% 22%V 79%
305 246 148 594 106 19* 681
Time lived in the area Children living at home
Ward C Upie 10 11-20 years vier 78 None Qs or
years years more
1% 14% 19% 13% 8%V 21%
6% 8% 10% 5% 5%V 9%
84% A 78% 72% VY 82% 87% 70%
190 221 199 280 332 368

A Y = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

Younger residents (aged 18-44) and those living in Ward B (and Westleigh — caution, small
sample) are significantly more likely to have visited the Westleigh Park site in the past 12

months.
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Frequency of Future Visits to Westleigh Park ¢

Phone Online
Qllc. Thinking about things such as where the site is in relation to where you live and your (family’s) recreation needs, how often, if at all, are you likely to visit
the Westleigh Park site in the future when it has a range of new outdoor recreation and sports facilitiese

Q7a. Based on what you now know about the proposed redevelopment of the Westleigh Park site, how often, if at all, are you likely fo visit the Westleigh Park
site in the future for recreation?@

3%
Three or more fimes a week
3%
15%
Once or twice a week 15%
Once every two or three weeks
14%

Once a month

18%
17%
. 17%
Once or twice a year 16%
17%
8%
Less than once a year
15%
18%
Never 16%
8%
0% 10% 20%
® Phone - Total (N=674) B Phone - Did Online as well (N=383) E Online (N=394)

Note: 26 respondents selected ‘can’t say’ in the initial phone question
Future visitation intention was asked on both the Phone and the Online surveys:

+ Based on the total Phone sample (green bar), 45% indicated they would visit Westleigh Park at least once a month
+ The above Phone result was in line with those who did the online survey as well (46%), suggesting they are representative

+ Once respondents had the opportunity to view the draft master plan, the future visitation figure (at least once a month)
decreases marginally to 42%. 53



Frequency of Future Visits to Westleigh Park

Suburb

Qra.
site in the future for recreation?2
Gender
Overall
Male Female
Frequently 31% 27% 34%
Infrequently 46% 45% 46%
Rarely/never 24% 27% 20%
Base 396 191 205
Location

Ward A Ward B Ward C  Westleigh
Frequently 23%V 50% A 17% VY 89% A
Infrequently 44% 38%V 61% A 7%V
Rarely/never 33% A 12%V 22% 4%V
Base 177 130 90 15*

*Caution: small base size

Online

Based on what you now know about the proposed redevelopment of the Westleigh Park site, how often, if at all, are you likely to visit the Westleigh Park

Age Ratepayer status
18-44 45-64 65+ Ratepayer ,r';gg’yer
48% A 22%V 10%V 27% 52% A
42% 46% 52% 46% 45%
10% V¥ 32% A 38% A 27% 4%V
172 140 84 345 51
Time lived in the area Sl el
home
orer 00 NI OB e Oneo
28% 45% A 31% 20%V 17% 42% A
47% 45% 42% 48% 48% 44%
25% 10% V¥ 26% 32% A 36% A 14%
381 120 104 172 181 215

A V = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

Younger residents, non-ratepayers, those living in Ward B and in particular Westleigh (caution, small
sample), newcomers to the area and those with children at home are significantly more likely to
suggest they would visit the Westleigh Park site in the future.
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Frequency of Future Visits to Westleigh Park

Q7a. Based on what you now know about the proposed redevelopment of the Westleigh Park site, how often, if at all, are you likely to Online
visit the Westleigh Park site in the future for recreation@

Q11a. Familiarity with the Q11b. Frequency of visiting

future plans for the Westleigh the Westleigh Park site in the (elleizy Ll Lo G LOU IS CAi

Westleigh Park

Park site past
Noft very/not
el Somewhat at all Aware,
. . One or more Have used
familiar — very familiar/have : Not at all have never Not aware
.. times at least once
familiar never heard used
of it
Frequently 31% 46% A 25% 53% A 24% 64% A 35% 23%V
Infrequently 46% 44% 46% 39% 48% 27% VY 57% 46%
Rarely/never 24% 10% VY 28% 8%V 29% 9% 9% 31% A
Base 396 99 297 95 301 53 79 264
Q11a. (online) Mode of transport to get to Westleigh Park
Cycle on
. Walk along Walk along Cycle on .
FIREIE S footpaths  bushland fracks roeiek) bushland tracks s e
footpaths
Frequently 28%V 61% A 44% 60% A 59% A 46% 30%
Infrequently 48% A 30%V 42% 35% 38% 34% 42%
Rarely/never 24% 9%V 14% 5%V 3%V 20% 28%
Base 353 65 46 43 31 25 19
Note: Only modes of transport with a count of 19 or more are shown above A Y = A ssignificantly higher/lower percentage (by group)

Those that are at least somewhat familiar with the future plans for the Westleigh Park site, those that have
been to the site at least once in the last 12 months, and those that have used the existing bike trails, are
significantly more likely than other residents to suggest they will visit Westleigh Park in future for

recreation frequently. 55



Most Appealing Aspect of Westleigh Park - Unaided

Q7b.  What, if anything, do you find most appealing about the proposed redevelopment of the Westleigh Park site?2 Online
“Sporting and “Availability of new “The provision of playing "Open space “A new option for
recreational facilities sports facilities. At the fields, which are needed, catering for a variety local or surrounding
are always welcome moment there are not in such a well thought out of activities, residents to go
in the community” enough sports specific manner that inferfaces so overlooking the outdoors,
facilities in the area” well with the natural natural bushland” exercise/workout
environment” and explore the
nearby natures”
“Multiple recreation - -
facilities in the one “It's always nice to have good “The broad variety of
area” parkland to support the sports that have been
community. Happy to have taken into account”

plenty of frees around”

Sporting fields and facilties | 36
Parks, bushland and green open spaces [ 5%
Cycle paths/bike tracks [ INGTGTIGIINEEEEE 12
Carparking and access [ NN 10%
Playgrounds NN 5%
walking tracks | NG 5%
General improvement to the local _ 7%
area/good for the community °
Don't know/nothing [ 10%

Base: N =396 0% 10% 20% 30% 40%
Please see Appendix A for complete list

Based on an open-ended question, the most appealing aspects of Westleigh Park are the
sporting fields and facilities. Parks, bushland and green open were also commonly mentioned.
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Least Appealing Aspect of Westleigh Park — Unaided

Q7c.  And what, if anything, do you find least appealing about the proposed redevelopment of the Westleigh Park siteg

“l am concerned
about fraffic in and
out of the site”

“The fraffic flow, if you
have all those fields in

“I think it might be too
much to include 3
sports fields”

Online

“Large sporting
complexes that will

“The location in my
view does not lend
itself fo so many fields

due to limited access
via the one road into

operation at one time only be utilised for a

et with a single lane road limited time each fhe area and one
“Insufficien in and out it will be ” week” y
traffic” : tennis courts

Transport infrastructure, access and traffic congestion _ 12%

Too many sports fields/not enough open spaces and recreation _ 99

areas
Availability of parking _ 7%

Not enough variety of sporting facilities e.g no tennis or netball _ 7%

courts
Location _ 6%

Loss of natural bushland/animal habitats - 5%

Noft sure/don't know _ 11%
Nothing/can't think of any improvements |G 277

Base: N =395 0% 10% 20% 30%
Please see Appendix A for complete list

Concerns around transport infrastructure such as access and traffic congestion, and the fact
there will be too much of a focus on sport are the least appealing aspects of Westleigh Park.
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Appeal of Specific Features - Aided

Q8. Listed below are some of the specific features mentioned in the Summary Draft Master Plan that could be included in the development of Online
the Westleigh Park site. Please indicate how appealing, if at all, you find each of the potential features listed in the Summary, using the
scale provided.

Chart sorted high-low by mean (Chart 1 of 2) Mean Top 3
rating Box

Walking tracks through the bushland that are
specifically designed fo minimise impact on  2%4 IA 55% 4.28 94%
threatened/endangered natural environment

Protection and improvement of bushland areas

through extensive regeneration and revegetation & 19% 56% 4.20 92%

Protection and ongoing management of
threatened/endangered natural environment, by 4% 5 22% 54% 4.17 91%
minimising activity in these sensitive areas

Picnic and gas BBQ facilities 3%49 26% 50% 416 94%

Access to the Park from Quarter Sessions Road in
the west and Sefton Road in the south — which also
provides an addifional exit path in the case of
bushfire emergencies

3%85 29% 44% 4.05 1%

Bike fracks through the bushland that are
specifically designed to minimise impact on 7% 26% 46% 4.01 90%
threatened/endangered natural environment

0% 20% 40% 60% 80% 100%
Not at all appealing (1) Not very appealing (2) m Somewhat appealing (3)
Base: N =393 = Appealing (4) m Very appealing (5) Scale: 1 = not at all appealing, 5 = very appealing

After the unaided questions (previous slides), respondents were asked to rate the appeal of 11 potential
features (this slide and next slide). Clear priorities emerged, with 50+% of residents committing to the top ‘very
appealing’ code for ‘walking tracks through the bushland that are specifically designed to minimise impact on

threatened/endangered natural environment’, ‘protection and improvement of bushland areas’, ‘protection
and ongoing management of threatened/endangered natural environment’ and ‘picnic/gas BBQ facilities’. 58



Appeal of Specific Features — Aided

Q8. Listed below are some of the specific features mentioned in the Summary Draft Master Plan that could be included in the development of Online
the Westleigh Park site. Please indicate how appealing, if at all, you find each of the potential features listed in the Summary, using the
scale provided.

Chart sorted high-low by mean (Chart 2 of 2) Mean Top 3

rating Box

Children’s playground 4% 79 21% 48% 4.00 89%
Linking Westleigh Park to Ruddock Park to the west

of Quarter Sessions Road via a shared walking and 4% 5 34% 40% 4.00 91%

cycling path

Athletics facilities for use by athletics clubs and

schools 6% 7% 26% 38% 3.84 86%
Several turf surface and/or synthetic surface sports

fields for community sports such as soccer, AFL, 7% 8% 23% 36% 3.74 85%

rugby league, rugby union, and/or cricket

Having a user-pays system for any purpose-built,

high maintenance features such as adventure 13% 10% 28% 25% 3.42 77%

sports, etfc.
0% 20% 40% 60% 80% 100%
Not at all appealing (1) Not very appealing (2) m Somewhat appealing (3)
Base: N =393 = Appealing (4) m Very appealing (5) Scale: 1 = not at all appealing, 5 = very appealing

The least appealing potential feature of Westleigh Park is having a user-pays system for any
purpose-built, high maintenance features, although 77% of residents still find this at least

somewhat appealing.
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Appeal of Specific Features - Aided

Q8. Listed below are some of the specific features mentioned in the Summary Draft Master Plan that could be included in the development of Online
the Westleigh Park site. Please indicate how appealing, if at all, you find each of the potential features listed in the Summary, using the
scale provided.

Table 1 of 2
Gender Age Ratepayer status
Overadll Non-
Male Female 18-44 45-64 65+ Ratepayer

ratepayer

Walking tracks through the
bushland that are specifically
designed tfo minimise impact on 4.28 4,17 4.38 4.30 4.25 4.29 4.26 4.44
threatened/endangered natural
environment
Protection and improvement of
bushland areas through extensive 4.20 4.11 4.29 4.18 4.19 4.29 4.15 4.54 A
regeneration and revegetation
Protection and ongoing
management of
threatened/endangered natural 417 4.04 4.28 4.18 415 4.18 4.10 4.62 A
environment, by minimising
activity in these sensitive areas

Picnic and gas BBQ facilities 4.16 4,01 430A 431 A 4.06 4,01 4.10 453 A
Access to the Park from Quarter
Sessions Road in the west and 4.05 4.03 4.07 4.07 3.95 4.19 4.03 421

Sefton Road in the south
Bike tracks through the bushland
that are specifically designed to
minimise impact on 4,01 3.88 412 4.18A 4,01 3.64V 3.96 4.30
threatened/endangered natural
environment

Base 393 188 205 170 140 82 342 51

Scale: 1 = not at all appealing, 5 = very appealing
A V = Assignificantly higher/lower rating (by group)

Females, residents aged 18-44, and non-ratepayers are significantly more likely to find picnic
and gas BBQ facilities at the Park appealing.
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Appeal of Specific Features - Aided

Q8. Listed below are some of the specific features mentioned in the Summary Draft Master Plan that could be included in the development of Online
the Westleigh Park site. Please indicate how appealing, if at all, you find each of the potential features listed in the Summary, using the
scale provided.

Table 2 of 2
Gender Age Ratepayer status
Overall Non-
Male Female 18-44 45-64 65+ Ratepayer
ratepayer
Children’s playground 4.00 3.94 4.06 4.05 3.92 4.05 4.00 4.05
Linking Westleigh Park to Ruddock
Park to the west of Quarter 4.00 388V 411 4.00 404 3.93 3.96 426
Sessions Road via a shared
walking and cycling path
Athletics facilities for use by 3.84 3.85 3.83 3.82 3.89 3.79 3.82 3.99
athletics clubs and schools
Several turf surface and/or synthetic
surface sports fields for community
sports such as soccer, AFL, rugby 3.74 3.91A 3.58 3.77 3.78 3.62 3.76 3.64
league, rugby union, and/or
cricket
Having a user-pays system for any
purpose-builf, high maintenance 3.42 3.27 3.55 3.47 3.37 3.38 3.38 3.69
features such as adventure sports, ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
etc.
Base 393 188 205 170 140 82 342 51
Scale: 1 = not at all appealing, 5 = very appealing

A ¥V = Assignificantly higher/lower rating (by group)

Males are significantly more likely to find having several turf surface and/or synthetic surface
sports fields for community sports appealing.
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Appeal of Specific Features - Aided

Q8. Listed below are some of the specific features mentioned in the Summary Draft Master Plan that could be included in the development of Online

the Westleigh Park site. Please indicate how appealing, if at all, you find each of the potential features listed in the Summary, using the

scale provided.
Table 1 of 2
Location Suburb Time lived in the area (St k)
at home
Ward  Ward  Ward . BRUD gy O One
Westleigh Other 10 20 None or
A B C years

years years more

Walking tracks through the bushland
that are specifically designed to
minimise impact on 414V 4444 432 4.08 429 4.28 417 4.35 4,35 4,22
threatened/endangered natural
environment

Protection and improvement of
bushland areas through extensive 406V 4.36 4.27 3.42 4.24 4.34 4.04 4.21 4.34A 4.09
regeneration and revegetation

Protection and ongoing management
of threatened/endangered natural

. A . 4.04 4.32 4.19 3.37 4.20 4.30 4.04 415 4.26 4.09
environment, by minimising activity in
these sensitive areas
Picnic and gas BBQ facilities 413 4.26 4.06 4.54 4.14 433 A 4.05 411 4.05 4.25
Access to the Park from Quarter
Sessions Road in the west and Sefton 3.97 427A  3.90 4.57 4.03 4.06 3.80V 420A 4,01 4.09
Road in the south
Bike tracks through the bushland that
are specifically designed to minimise 5 o 418 386 4.42 3.99 410 414 386V 392 4.08
impact on threatened/endangered ’ ’ ) ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
natural environment
Base 176 129 88 15* 378 118 104 171 180 213
A V¥ = A significantly higher/lower rating (by group) . .
*Caution: small base size Scale: 1 = not at all appealing, 5 = very appealing

Those living in Ward B, and residents that have lived in the area for over 20 years, are more
likely to find access to the Park from Quarter Sessions Road in the west and Sefton Road in the

south appealing. o



Appeal of Specific Features — Aided

Q8. Listed below are some of the specific features mentioned in the Summary Draft Master Plan that could be included in the development of

the Westleigh Park site. Please indicate how appealing, if at all, you find each of the potential features listed in the Summary, using the

scale provided.

Ward
A
Children’s playground 4,01
Linking Westleigh Park to Ruddock Park
fo the west of Quarter Sessions Road
- - . 3.88
via a shared walking and cycling
path
Athletics facilities for use by athletics
3.73
clubs and schools
Several turf surface and/or synthetic
surface sports fields for community 373
sports such as soccer, AFL, rugby )
league, rugby union, and/or cricket
Having a user-pays system for any
purpose-built, high maintenance
3.45
features such as adventure sports,
etc.
Base 176

A V = Assignificantly higher/lower rating (by group)
*Caution: small base size

Location

Ward

B

4.04

4.16A

3.93

3.68

3.52

Table 2 of 2
Suburb

ng Westleigh  Other
3.92 418 4.00
401 4.56A 3.98
3.92 401 3.83
3.85 3.86 3.74
3.19 3.63 3.41

88 ] 5* 378

Online
Time lived in the area lillglem Ll
at home
Up to Over One
10 L=z 20 None or
years
years years more
4.18 3.89 3.95 3.86 412 A
421 A 3.78V 3.99 3.96 4,03
3.79 3.76 3.93 3.78 3.89
3.76 3.78 3.70 3.59 3.87A
3.61 3.18 3.43 3.42 3.42
118 104 171 180 213
Scale: 1 = not at all appealing, 5 = very appealing

Those living in Ward B and Westleigh (caution, small sample), and newcomers to the areaq, are
more likely to find the idea of linking Westleigh Park to Ruddock Park to be an appealing

feature.
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Appeal of Specific Features - Aided

Q8. Listed below are some of the specific features mentioned in the Summary Draft Master Plan that could be included in the development of
the Westleigh Park site. Please indicate how appealing, if at all, you find each of the potential features listed in the Summary, using the

scale provided.
Table 1 of 2

Online

Q11b. Frequency of
visiting the Westleigh
Park site in the past

Q7a. Future visitation to Westleigh
Park

Q13b. Used the existing bike trails
within Westleigh Park

Have used Aware,
Not at all atleast have never Not aware
once used

One or

Frequently Infrequently Rarely/never more fimes

Walking tracks through the bushland
that are specifically designed fo
minimise impact on 4.50A 4.34 3.88v 4.31 4.27 3.93v 4.46 4.30
threatened/endangered natural
environment

Protection and improvement of
bushland areas through extensive 4.18 436 A 3.94Vv 4.04 4.26 3.68V 4.25 430 A
regeneration and revegetation

Protection and ongoing management
of threatened/endangered natural

. A L 412 434 A 3.88Vv 4.00 4.22 3.77V 4.22 4.23
environment, by minimising activity in
these sensitive areas
Picnic and gas BBQ facilities 450 A 4.22 3.60V 4.24 413 4.17 4.22 414
Access to the Park from Quarter
Sessions Road in the west and Sefton 4.40 A 4.09 3.53v 434 A 3.96 4.14 4.23 3.98
Road in the south
Bike fracks through the bushland that
are specifically designed fo minimise 5 4 406 3.52V 414 3.96 4.25 3.83 401
impact on threatened/endangered
natfural environment
Base 121 179 93 95 298 53 79 261
Scale: 1 = not at all appealing, 5 = very appealing A VY = Assignificantly higher/lower rating (by group)

Those that plan to visit Westleigh Park frequently are significantly more likely than other residents to find

features such as walking tracks, picnic and BBQ facilities, access to the park from Quarter Sessions Road

and Sefton Road, and bike tracks specifically designed to minimise impact on threatened/endangered
natural environment to be more appealing. 64



Appeal of Specific Features - Aided

Q8. Listed below are some of the specific features mentioned in the Summary Draft Master Plan that could be included in the development of
the Westleigh Park site. Please indicate how appealing, if at all, you find each of the potential features listed in the Summary, using the

scale provided.
Table 2 of 2

Online

Q11b. Frequency of
visiting the Westleigh
Park site in the past

Q7a. Future visitation to Westleigh
Park

Q13b. Used the existing bike trails
within Westleigh Park

Rarely/ One or Hleve AHELS, Not
Frequently Infrequently Y . Not atall used at have never
never more times aware
least once used
Children’s playground 418 4.08 3.63V 4.01 4.00 3.90 4.03 4,01

Linking Westleigh Park to Ruddock Park to
the west of Quarter Sessions Road via a 430 A 4.07 3.48Vv 419 3.94 4.08 4.17 3.93
shared walking and cycling path

Athletics facilities for use by athletics clubs

4.08A 3.90 341V 3.90 3.82 3.75 3.96 3.82
and schools
Several turf surface and/or synthetic surface
sports fields for community sports such as 4044 3.78 328V 3.73 3.74 3.61 3.84 3.74

soccer, AFL, rugby league, rugby union,
and/or cricket

Having a user-pays system for any purpose-
built, high maintenance features such as 3.65A 3.36 3.22 3.44 3.41 3.03 3.64 3.43
adventure sports, etfc.

Base 121 179 93 95 298 53 79 261

Scale: 1 = not at all appealing, 5 = very appealing A Y = Assignificantly higher/lower rating (by group)

Those that plan to visit Westleigh Park frequently are significantly more likely to find features such as
linking Westleigh Park to Ruddock Park, athletics facilities, several turf surface sports fields and having a

user pays system for purpose built, high maintenance features more appealing. »



Suggestions For Westleigh Park Plan

Q9. What additional features/attractions/activities, if any, would you like to see at Westleigh Park that are not included in the Draft Master Plan@ Online

N =391

Variety of sport facilities/active recreation and events e.g. netball and

basketball courts 12%
Cafes/restaurants/takeaway food kiosks 9%
Water recreation areas/facilities 9%
Smooth surface cycling tracks/facilities for road bikes and children 7%
Dog off leash area/walking trails/facilities 6%
Improved play areas and facilities for children 5%
Outdoor gym/exercise area 5%
Nothing/can't think of any/looks good 13%
Don't know/noft sure 23%

Base: N = 391
Please see Appendix A for responses <5%

Common suggestions for additional features at Westleigh Park, based on an open-ended
question, include having a variety of sport/active recreation facilities, more cafes/food options
and water recreation areas.
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Feeling Towards Draft Master Plan — Westleigh Park [=]

Online

QI0b. Another of the aims of the Draft Master Plan for Westleigh Park is to
have a balance between restoring and protecting the natural
environment on site whilst also providing a diverse range of recreation,
sports and mountain biking activities. Based on what you now know,

do you feel the Draft Master Plan:

QI0a. One of the aims of the Draft Master Plan for Westleigh Park is fo have a
mix/balance of ‘active’ recreation activities (such as sports ovals,
dedicated mountain bike paths, efc) and ‘passive’ recreation
activities (such as walking fracks, sightseeing opportunities, picnic
facilities, etc). Based on what you now know, do you feel the Draft
Master Plan:

B Has a good balance of ‘active’ and ‘passive’ m Has a good balance of restoring and protecting the natural
environment whilst also providing a diverse range of recreation,
sports and mountain biking activities

m Gives foo much priority to restoring and protfecting the natural
environment on site

recreation activities
m Gives foo much priority to ‘active’ recreation activities

Gives too much priority to ‘passive’ recreation activities

Gives too much priority to recreation, sports and mountain biking
activities

Base: N =391 Base: N =391

75% of residents believe that the Draft Master Plan for Westleigh Park has a good balance of ‘active’ and
‘passive’ recreation activities — although a sizeable minority (23%) feel too much priority is given to active
recreation (which is consistent with the open-ended responses on Slides 56 and 57).

However, 81% of residents believe the master plan has a good balance of restoring and protecting the

natural environment whilst also providina a diverse ranae of recreation activities. 67



Feeling Towards the Balance of Recreational
Activities in the Draft Master Plan — Westleigh Park Oniine

QIl0a. One of the aims of the Draft Master Plan for Westleigh Park is to have a mix/balance of ‘active’ recreation activities (such as sports ovals,
dedicated mountain bike paths, etc) and ‘passive’ recreation activities (such as walking tfracks, sightseeing opportunities, picnic facilities,

etc). Based on what you now know, do you feel the Draft Master Plan:

Q7a. Future visitation to Westleigh ~ 3110 Frequency of - o, 41 100 d the existing bike trails
visiting the Westleigh oot o o
within Westleigh Park

FELL Park site in the past
Overall
Rarely/ One or Feve usee FTElE, Not
Frequently Infrequently Y ; Not atall atleast have never
never more fimes aware
once used
Has a good balance of
‘active’ and 'passive’ 75% 74% 80% 69% 70% 77% 61%V 71% 80% A
recreation activities
Gives too much priority fo 23% 24% 18% 30% 27% 21% 30% 26% 20%
active’ recreation activities
Gives too much priority to 2% 2% 2% 1% 3% 2% 9% A 2% A
passive’ recreation activities
391 121 177 92 95 296 53 79 259

Base

Please see Appendix A for results by demographics A V = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

Those that have used the existing bike trails within Westleigh Park are significantly more likely

to believe the draft master plan gives too much priority to ‘passive’ recreation activities.
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Feeling Towards the Balance of the Natural
Environment in the Draft Master Plan - Westleigh Park ©rir

QI0b. Another of the aims of the Draft Master Plan for Westleigh Park is fo have a balance between restoring and protecting the natural
environment on site whilst also providing a diverse range of recreation, sports and mountain biking activities. Based on what you now

know, do you feel the Draft Master Plan:

Q7a. Future visitation to Westleigh CULL, HEEICI Q13b. Used the existing bike trails

visiting the Westleigh ot o
Park Park site in the past within Westleigh Park

Overdll
st One or Have used Aware, Not
Frequently Infrequently Y ; Not atall atleast have never
never more fimes aware
once used
Has a good balance of
restoring and protecting the
natural environment whilst
also providing a diverse 81% 84% 82% 73% 79% 81% 79% 75% 83%
range of recreation, sports
and mountain biking
activities
Gives too much priority to
restoring and protecting the 6% 11% A 5% 3% 13% A 4% 17% 10% 3%V
natural environment on site
Gives too much priority to
recreation, sports and 13% 5%V 13% 24% A 8% 15% 4% 15% 14%
mountain biking activities
Base 391 121 177 92 95 296 53 79 259

Please see Appendix A for results by demographics A V = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

Residents that plan to visit Westleigh Park at least once every two or three weeks and those
that have visited the site at least once in the last 12 months are significantly more likely than
other residents to believe the draft master plan gives too much priority to restoring and
protecting the natural environment on site. 69



Method of Travel/Entrance to Westleigh Park

Online

Qllb. [If ‘Private Car’ on Ql1a] If you were to go by private car to Westleigh
Park, would you most likely enter the Park from Quarter Sessions Road to the
West, or from Sefton Road to the South?

Qlla. If you were fo visit Westleigh Park, how would you most likely travel to
the site?

Walk along footpaths - 17%

Walk along bushland tracks - 12% From Sy
Quarter sefton
Sessions Road. 30%

Cycle on roads/footpaths - 1% Road, 32%

Cycle on bushland tracks . 8%

sus [l 6%

Unsure,
38%
Train I 5%
Taxi/ride share such as Uber, etc. | 1%
Other | 1%
— Base: N =351

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Base: N = 391

90% of residents suggested that if they were to visit Westleigh Park, they would most likely arrive via a
private car. One third of those that would travel via private car stated they would most likely enter the
park from Quarter Sessions Road, and one third mentioned they would enter from Sefton Road. Those
living in Ward B/Westleigh are significantly more likely to walk or cycle on footpaths to get to the site. 7o



Method of Travel/Entrance to Westleigh Park

Qlla. If you were to visit Westleigh Park, how would you most likely travel to the site? Online
Q7a. Future visitation to Westleigh ~ 11- Frequency of = 0,5, 004 the existing bike frails
visiting the Westleigh o -
Park s within Westleigh Park
Park site in the past
Overdall
Rarely/ One or Have used G,
Frequently Infrequently . Not at all have never Notf aware
never more fimes af least once Used

Private car 920% 83% V¥ 96% A 90% 79%V 94% 71%VY 90% 95% A
Walk along footpaths 17% 33% A 1%V 6%V 35% A 1% 44% A 20% 10% V¥
Walk along bushland 12% 17% 1% 7% 23% A 8% 28% A 16% 7%V

tracks
Cycle on roads/footpaths 1% 21% A 9% 2%V 26% A 6% 41% A 7% 6%V
Cycle on bushland fracks 8% 15% A 7% 1%V 20% A 4% 36% A 1%V A%V
Bus 6% 9% 5% 5% 4% 7% 4% 1%V 8% A
Train 5% 5% 5% 6% 3% 6% 4% 1%V 6%
Taxi/ride share such as

Uber, efc. 1% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1%
Other 1% 1% 0%V 3% 1% 1% 0% 1% 1%
Base 391 121 177 92 95 296 53 79 259

Please see Appendix A for results by demographics A V = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

Residents that plan to visit Westleigh Park frequently are significantly more likely to suggest they will
travel to the site via walking along footpaths and cycling on roads/footpaths and bushland tracks.
71



Entrance to Westleigh Park

QI l1b. [If ‘Private Car’ on Ql1a] If you were to go by private car to Westleigh Park, would you most likely enter the Park Online
from Quarter Sessions Road to the West, or from Sefton Road fo the South?

Q11b. Frequency of

Q7a. Future visitation to Westleigh Q13b. Used the existing bike trails

Park VETIE e VYestIelgh within Westleigh Park
Park site
Overall
Rarely/ One or Have used Aware,
Frequently Infrequently : Not at all have never Not aware

never more times at least once Used
From Suarter Sessions 32% 40% 31% 2% 46% A 29% 60% A 34% 28% V¥
From Sefton Road 30% 31% 32% 23% 34% 28% 25% 38% 28%
Unsure 38% 29% 37% 51% A 21%V 43% 15%V 28% 44% A
Base 351 100 168 83 75 276 38 70 244

A V = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

Those that have visited the Westleigh Park site at least once in the last 12 months, and those that have
used the existing bike trails within Westleigh Park, are significantly more likely than other residents to

suggest they would enter the Park from Quarter Sessions Road. .



Awareness of Environmental Value of the Site

Q12. Before completing this survey, were you aware that the bushland on the Westleigh Park site is of high environmental value, containing

endangered flora and fauna? Online
Gender Age Ratepayer status Suburb
Overall Non-
Male Female 18-44 45-64 65+ Ratepayer Westleigh Ofther
ratepayer
Aware (%) 44% 50% 39% 42% 37% 60% A 45% 38% 83% A 42%
Base 388 185 203 168 138 82 339 49 15* 373
Location Length of time lived in area Children living at home
Ward A Ward B Ward C Upie 10 11-20 years Over 29 None Qins er
years years more
Aware (%) 40% 48% 47% 34%V 48% 49% 50% A 39%
Base 174 127 87 116 102 170 177 210

Yes, somewhat
aware or
suspected this, 29%

Yes, very

aware of t

Was not
aware, 56%

Base: N = 388
*Caution: small base size A V = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

Overall, 44% of residents are at least somewhat aware that the bushland on the Westleigh Park
site is of high environmental value, containing endangered flora and fauna. Older residents,
those living in Westleigh (caution, small sample) and those that do not have children living at
home, are significantly more likely to be aware of this. 73



Awareness of Environmental Value of the Site

QI2. Before completing this survey, were you aware that the bushland on the Westleigh Park site is of high environmental value, containing Onli
endangered flora and fauna? niine
Q11b. Frequency of . e . .
Q7a. Future visitation to Westleigh Park visiting the Westleigh Park el l.olse'd L ex[shng Lol
i~ within Westleigh Park
site in the past
Overall
Have used Aware,
Rarely/ One or
Frequently Infrequently : Not at all at least have never Not aware
never more times
once used
Aware (%) 44% 49% 47% 32% VY 65% A 37% 70% A 61% A 33%VY
Base 388 119 176 92 95 293 53 79 256
Base: N =388 A V = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

Those that have visited the Westleigh Park site in the past 12 months - and those who have
used or are aware of the existing bike trails — are significantly more likely than other residents
to be at least somewhat aware that the bushland on the Westleigh Park site is of high
environmental value, containing endangered flora and fauna. 74



Appeal of Features by Awareness of Environmental

Value

Q8. Listed below are some of the specific features mentioned in the Summary Draft Master Plan that could be included in the development of .
the Westleigh Park site. Please indicate how appealing, if at all, you find each of the potential features listed in the Summary, using the Online
scale provided.

QI12. Before completing this survey, were you aware that the bushland on the Westleigh Park site is of high environmental value, containing
endangered flora and fauna?

Q12. Awareness of environmental value

Overall Yes,
Yes, very somewhat Was not
aware of this aware or aware

suspected this

Protection and improvement of bushland areas through extensive

- : 4.20 4.55A 4.17 4.13
regeneration and revegetation

Protection and ongoing management of threatened/
endangered natural environment, by minimising activity in these 417 4.54A 412 4.09
sensitive areas

Bike tracks through the bushland that are specifically designed to
minimise impact on threatened/endangered natural 4,01 3.87 4.12 3.99
environment

Walking tracks through the bushland that are specifically
designed to minimise impact on threatened/endangered 4.28 4.40 4.39 4.20
natural environment

Base 393 58 113 217

A V¥ = Assignificantly higher/lower rating (by group)
Four of the 11 potential features for Westleigh Park (see Slide 58 earlier) specifically dealt with
environmental protection. We have repeated those four atiributes above - cross analysed by awareness
of the high environmental values (previous 2 slides). Those who are very aware that the bushland on the
Westleigh Park site is of high environmental value provided significantly higher appeal scores for the two
specific ‘protection’ attributes than did other residents. 75



Awareness of Mountain Bike Trails

QI3a. Before completing this survey, were you aware that there are existing mountain bike frails within Westleigh Parkg Online
Gender Age Ratepayer status Suburb
Overall Non-
Male Female 18-44 45-64 65+ Ratepayer Westleigh Other
ratepayer
Yes % 34% 37% 32% 43% A 28% 25%V 33% 44% 83% A 32%
Base 388 185 203 168 138 82 339 49 15 373
Location Length of time lived in area Children living at home
Ward A Ward B Ward C Up e 10 11-20 years v 20 None O er
years years more
Yes % 34% 41% 25% 37% 35% 31% 25% 42% A
Base 174 127 87 116 102 170 177 210
Aware, 34%
Not Aware,
66%
Base: N = 388 A V = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

34% of residents were already aware that there are existing mountain bike trails within
Westleigh Park, with younger residents, those living in Westleigh (caution, small sample) and
those with children living at home being more likely to be aware of this. »



QI13b.

Overall
Yes ever used % 40%
Base 132
Ward A
Yes ever used % 36%
Base 59

Gender

Male

43%
68

38%

Location

Ward B

46%
52

Female

64

Base: N = 132 (asked of those aware of the existing trails)

*Caution: small base size

Usage of Mountain Bike Trails

[If ‘aware’ on Q13a] Have you personally used those existing mountain bike ftrails within Westleigh Park?

Age Ratepayer status
18-44 45-64 65+ Ratepayer e
ratepayer
53% A 37% 3%V 40% 44%
73 38 21 110 22
Length of time lived in area
Ward C Up e 10 11-20 years v 20
years years
39% 40% 52% 33%
22 43 36 53
Yes, have Yes, have used
used within more than 12
the past 10%
year, 30%

Online
Suburb
Westleigh Other
60% 38%
13* 119

Children living at home

One or
None
more
22% 49% A
44 88

A VY = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

For those aware of the existing mountain bike trails within Westleigh Park, 40% mentioned they
had used these trails before (which equates to 14% of the total online sample). Younger
residents and those with children under the age of 18 living at home are more likely to have

used these ftrails.
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Mountain Biking

QI10. And for each of those types of outdoor recreation spaces, could you please tellme whether you think we need more, the same or less of Online
them in the Hornsby Shire.

QI3b. [If ‘aware’ on Q13a] Have you personally used those existing mountain bike frails within Westleigh Park2

% Wanting ‘More’

Overall Q13b. Used the existing bike trails
Overall (Phone -
(Phone those who

Yes, have Aware, have

Total) did online as Not aware
well) everused  never used
Bushland tracks for cycling/mountain biking on 39% 38% 74% A 1% 36% VY
Base 700 388 53 79 256

A VY = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

On the initial Phone survey respondents were asked whether they felt there was a need for more/the same/less
of a range of outdoor recreation spaces. The table above reports the ‘More’ score for ‘Bushland tracks for
cycling/mountain biking on’, crossed by whether respondents had ever used the existing trails at Westleigh
Park. As can be seen, almost three quarters of those who have used the trails at Westleigh Park said upfront
that more trails were needed in the Hornsby Shire. 78



Design & Management of Mountain Bike Trails

Ql3c. [If ‘aware’ on Ql13a] As far as you are aware, are the existing mountain bike trails within Westleigh Park designed and managed by Online
Council, or note

Gender Age Ratepayer status Suburb
Overall N
Male  Female 1844 4564 65+  Ratepayer on- Westleigh ~ Other
ratepayer
Designed and . 17% 13% 22% 16% 23% 1% 14% 30% 1% 18%
managed by Council
Base 132 68 64 73 38 21 110 22 13* 119
Location Length of time lived in area SIE UG Q.l:?b' Us.ed th?
home existing bike trails
Aware,
Ward A Ward B Ward C Up ire 1 1128 QveEr 20 None Qs or s, [newe have never
years years years more ever used Used
Designed and
managed by 19% 16% 15% 20% 18% 15% 12% 20% 22% 14%
Council
Base 59 52 22 43 36 53 44 88 53 79
50% 46%
40% 377
30%
20% 17%
0%
Base: N = 132 (asked of those Designed and managed by Not designed and managed by Not sure
aware of the existing trails) Council Council *Caution: small base size

Almost one in two of those aware of the existing trails (46% - or 16% of the total sample) were
not sure who managed the bike trails at Westleigh Park. Only 17% of those aware (or 6% of the

total sample) thought they were designed and managed by Council. .



Detailed Results

1. Outdoor Behaviours

2. Hornsby Park

3. Westleigh Park

4. Linking the Parks

5. Satisfaction with Consultation

4. Linking the Parks

This section summarises the results of one question
from the Online survey about linking the two Parks.

-
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Likelihood of Using a Link Between Parks

QIl4. How likely, if at all, would you be to use a link between Hornsby Park and Westleigh Park in the south via a cycling and walking frack Online
through a mix of bushland and existing footfpaths.

Gender Age Ratepayer status
Overall
Male Female 18-44 45-64 65+ Ratepayer Non-ratepayer
Mean rating 3.34 3.25 3.42 3.78A 3.34 241V 3.25 3.95A
Base 382 182 200 164 138 80 335 47
Location Length of time lived in area Children living at home
Ward A Ward B Ward C Up to 10 years 11-20 years Over 20 years None One or more
Mean ratfing 3.23 3.62A 3.13 3.76A 3.37 3.02v 2.92 3.69A
Base 169 127 86 116 102 165 174 208

Liey (4) [ 7%
somewnhat likely (3) |GGG 9%
Noft very likely (2) _ 13%
Not at alllikely (1) [ TGN s~

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Scale: 1 = not at all likely, 5 = very likely
A V = Assignificantly higher/lower rating (by group)

69% of residents indicated they would be at least somewhat likely to use a link between the
two parks through a mix of bushland and existing footpaths. Younger residents, those living in
Ward B, newcomers to the area and those with children at home are significantly more likely to
say this. 81

Base: N = 382



Likelihood of Using a Link Between Parks

Ql4. How likely, if at all, would you be to use a link between Hornsby Park and Westleigh Park in the south via a cycling and walking track Online
through a mix of bushland and existing footpaths.

Q1la. Future visitation to Hornsby Park Q7a. Future visitation to Westleigh Park
Overdll
Frequently Infrequently Rarely/never Frequently Infrequently Rarely/never
Mean rating 3.34 3.88A 3.03v 211V 4,13 A 3.30 2.36V
Base 382 172 180 31 119 173 90
Q13b. Used the existing bike trails within Q9%a. Walking or jogging on Q9%a. Cycling/mountain biking on
Westleigh Park bushland tracks bushland tracks

At least once Less than once Af least once Less than once

Have used at Aware, have
Not aware  every couple of every month or every couple of every month or

least once never used

weeks few months weeks few months
Mean rating 470 A 3.21 3.10v 3.897A 2.98 4.54 A 3.12
Base 51 76 255 150 232 58 324

A VY = Assignificantly higher/lower rating (by group)
Those that plan to visit both Hornsby Park and Westleigh Park at least once every two or three weeks in the
future, those that have used the bike trails within Westleigh Park, those that walk or jog on bushland tracks at
least once every couple of weeks, and those that participate in cycling/mountain biking on bushland tracks at
least once every couple of weeks are significantly more likely than other residents to indicate they would use a
link between the two parks. 82
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Detailed Results
1. Outdoor Behaviours
2. Hornsby Park
3. Westleigh Park
4. Linking the Parks

5. Satisfaction with Consultation

This section summarises the results of one question
from the Online survey about satisfaction with the

community engagement.
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Satisfaction with Community Consultation

QI15.  Finally, how satisfied are you with this community consultation undertaken by Council2 Online
Overall Gender Age Ratepayer status
2021 Male Female 18-44 45-64 65+ Ratepayer Non-ratepayer
Mean rating 4.15 4.09 4.20 4.15 4.14 4.15 413 4.27
Base 382 182 200 164 138 80 335 47
Location Length of time lived in area Children living at home
Ward A Ward B Ward C Up to 10 years 11-20 years Over 20 years None One or more
Mean rating 4.05 4.26 4.18 4.23 4.05 4.15 4.12 417
Base 169 127 86 116 102 165 174 208

very satisied (5) [ NG -
somewnhat satistied (3) || G 5%
Not very satisfied (2) [} 3%

Not at all satisfied (1) [ 1%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Base: N = 382 Scale: 1 = not at all satisfied, 5 = very satisfied

The maijority (96%) of residents are at least somewhat satisfied with the community consultation
undertaken by Council, with no significant differences across demographics.
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Most Appealing Aspect of Hornsby Park — Unaided [ =]

Qlb.  What, if anything, do you find most appealing about the proposed redevelopment of the Hornsby Park site @ Online

N =396 N =396
Parks, bushland and green open spaces 30% Picnic and BBQ areas 4%
Walking tracks 18% Cafes 3%
Canopy walk 17% Something new and exciting 3%
Lake / water recreation area 12% Acp:;:cersr,]ssibili’ry e.g. suitable for wheelchairs and 2%
Playgrounds 10% Dog friendly area 1%
Sporting fields and facilities 10% Outdoor gym 1%
Cycle paths / bike tracks 9% Amphitheatre <1%
Good use of existing land 9% Eco-lodges <1%
Location 7% Geological features e.g. rock formations <1%
Family friendly space 6% Shuttle bus service <1%
Good variety of facilities/activities 6% Don't know/nothing 4%
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Least Appealing Aspect of Hornsby Park - Unaided [ =]

Qlc. And what, if anything, do you find least appealing about the proposed redevelopment of the Hornsby Park site@ Online
N =396 N = 396
Availability of parking 10% Larger variety of sporting facilities 1%
Transport infrastructure, access and traffic congestion 10% L|rpngr§§|:cce55|blll’ry for prams, disabled and elderly 1%
Lake/water recreation area e.g. maintenance, safety 7% Noise considerations 1%
concerns
Planning and design considerations 5% Not enough picnic, BBQ and seafing areas 1%
Cost/resource allocation 4% Size / crowding 1%
Canopy walk 3% Use of synthetic turf 1%
Lack of shade and sheltered areas 3% Would I|k¢ to see the park better linked to other parks 1%
and trails
Location 3% Eco lodges <1%
Loss of natural bushland/animal habitats 3% Needs to be more dog friendly <1%
Not enough cycleways/bike trails and facilities 3% No plans to visit the site <1%
Thbeesr:g:dren s playgrounds/recreation areas could be 3% No running track <%
Developmen‘r process e.g. T{me taken to build, not 2% Not enough trees <%
following through on promises
Not enough cafes or shops 2% Only caters to the needs of specific groups <1%
Safety and security considerations 2% Rock climbing <1%
Too many sports fields 2% Signage <1%
Concerns about the lift 1% Not sure/don't know 1%
Lack of amenities such as public toilets and drinking 1% Nothing/can't think of any improvements 30%

fountains
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Suggestions For Hornsby Park Draft Master Plan

Q3. What additional features/attractions/activities, if any, would you like to see at Hornsby Park that are not included in the Draft Master Plan?
N =394 N = 394

AcknO\.NIe.d.gmen’r/educo’rlon about Aboriginal history 3% More open space/recreational areas 1%

and significance
Better accessibility/facilities for prams, disabled and 3% Open air theatre 1%

elderly people
Frsﬁ]grcsrklng/usoge forresidents and paid usage for 3% Other leisure activities e.g. massage, model boats 1%
Srgko]”c:;rlrﬁesnurfoce cycling fracks/facilifies for road bikes and 3% Quiet spaces for reading, meditation or relaxation 1%
Spaces available to book/hire for functions and events 3% Safety measures such as CCTV and park rangers 1%
Community events, markets and festivals 2% School activities/holiday activities 1%
Connections to other parks, bike tracks etc 2% Skate park 1%
Designated walking trails/cycling frails 2% Valuing/restoring historical buildings and sites 1%
Facilities for concert or theatre performances 2% Bushfire safety and prevention <1%
Indoor sports/mulfi-purpose centre 2% Camping/overnight experiences <1%
More ggrden areas e.g. community gardens and 2% Electric vehicle charging stations <%

botanic gardens
Mountain bike/dirt bike tracks 2% Emergency alert stations and first aid <1%
Outdoor gym/exercise area 2% Improved mobile phone reception <1%
Sensory/interactive experiences and animal encounters 2% Information centre/gift shop <1%
Walking tracks/bush walking trails 2% Lighting facilities at night <1%
Ability to fly drones 1% No standout attraction <1%
Activities for the elderly 1% Noise restrictions/reduction measures <1%
Allowing fishing in the lake 1% Not interested/doesn't appeal to me <1%
Conservation and protection of natural environment/

habitats 1% Nursery <1%
Fewer sports fields 1% R?;’;rg;r/lons on behaviours and speed limits to ensure <%
Improved access by public transport 1% Sculptures/art murals <1%
Improved water safety around the lake e.g. fencing, 1% Training facilities for emergency teams e.g. SES, Fire and <1%

lifeguards

Rescue
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Feeling Towards the Balance of Activities in the
Draft Master Plan — Hornsby Park Oniine

Q4a. One of the aims of the Draft Master Plan for Hornsby Park is fo have a mix/balance of ‘active’ recreation activities (such as sports fields, playground areaq,
mountain bike trails, adventure activities, etc) and ‘passive’ recreation activities (such as walking tracks, sightseeing opportunities, picnic facilities, etc).

Based on what you now know, do you feel the Draft Master Plan:

Gender Age Ratepayer status
Overall Non-
Male Female 18-44 45-64 65+ Ratepayer
ratepayer
Has a good balance of ‘active’
and ‘passive’ recreation 85% 81% 90% A 84% 88% 83% 85% 87%
activities
Gives too much priority to
BT . - 9% 1% 7% 6% 9% 16% A 9% 10%
active’ recreation activities
Gives foo much priority fo 6% 8% 4% 10% A 3% 1%V &% 4%
passive’ recreation activities
Base 394 189 205 170 140 84 345 49
Location Suburb Time lived in the area Children living at
home
Hornsby/ Up to
Ward Ward Ward Asquith/ Other 10 11-20 Over 20 None One or
A B C . years years more
Waitara years
Has a good balance of ‘active’
and ‘passive’ recreation 82% 90% 86% 90% 84% 83% 87% 86% 84% 86%
activities
Gives too much priority fo 1% 6% 10% 8% 9% 7% 8% 1% 14%A 5%
active’ recreation activities
Gives foo much priority fo 7% 4% 4% 2% 7% 10%A &% 3% 2%V 8%
passive’ recreation activities
Base 175 130 90 89 305 122 103 169 179 215

A Y = Assignificantly higher/lower percentage (by group)
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Feeling Towards Actions for the Natural Environment [ = | -
in the Draft Master Plan — Hornsby Park Online

Q4b. Another of the aims of the Draft Master Plan for Hornsby Park is to have a balance between restoring and profechng the natural environment on site whilst
also providing a diverse range of recreation, sports and mountain biking activities. Based on what you now know, do you feel the Draft Master Plan:

Overall

Has a good balance of restoring
and protecting the natural
environment whilst also 83%
providing a diverse range of
recreation activities

Gives too much priority to
- - 10%
recreation activities

Gives too much priority to
restoring and protecting the 7%
natural environment on site

Base 393

Gender
Male Female
82% 84%

9% 1%
9% 5%
188 205

18-44

80%

13%

7%

Age

45-64

85%

6%

8%

65+

84%

1%

5%

83

Ratepayer status
Ratepayer Noi
pay ratepayer
84% 77%
9% 23% A
8% 0%
344 49

A Y = Assignificantly higher/lower percentage (by group)
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Feeling Towards Actions for the Natural Environment
in the Draft Master Plan - Hornsby Park Online

Q4b. Another of the aims of the Draft Master Plan for Hornsby Park is to have a balance between restoring and protecting the natural environment on site whilst
also providing a diverse range of recreation, sports and mountain biking activities. Based on what you now know, do you feel the Draft Master Plan:

Location Suburb Time lived in the area Sl caligoict
home
Hornsby/
Ward A WardB Ward C Asquith/ Other Up 1o =20 Qvet 20 None Cliie e
Waitara 10 years years years more

Has a good balance of
restoring and protecting
the natural environment g, 86% 81% 86% 82% 7% 85% 86% 82% 83%
whilst also providing a
diverse range of
recreation activities

Gives too much priority to
recreation activities 8% 10% 15% 10% 1% 13% 1% 8% 12% 9%

Gives too much priority to
restoring and protecting

the natural environment 11% A 4% 3% 4% 8% 10% 4% 6% 6% 8%
on site
Base 175 130 89 89 305 122 103 168 179 215

A Y = Assignificantly higher/lower percentage (by group)

21



Method of Travel to Hornsby Park

Q5. If you were to visit Hornsby Park, how would you most likely travel to the sitee Online
Gender Age Ratepayer status
Overall Non-
Male Female 18-44 45-64 65+ Ratepayer ratepayer
Private car 21% 1% 21% 93% 89% 89% 92% 86%
Walk along footpaths 25% 23% 27% 28% 28% 16%V 25% 26%
Walk along bushland tracks 18% 18% 18% 20% 17% 15% 17% 22%
Cycle on roads/footpaths 15% 16% 13% 19% A 13% 8%V 12% 31% A
Train 12% 15% 10% 10% 13% 15% 12% 13%
Bus 12% 12% 1% 14% 10% 12% 1% 19%
Cycle on bushland tracks 10% 14% 7% 16% A 8% 3%V 10% 13%
Taxi/ride share such as uber <1% 1% 0% 0% 0% 2% A 0% 0%
Other 1% 2% 1% 0%V 3% A 1% 1% 0%
Base 393 188 205 170 140 83 344 49

A Y = Assignificantly higher/lower percentage (by group)
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Method of Travel to Hornsby Park

Q5. If you were to visit Hornsby Park, how would you most likely travel to the site? Online
Location Suburb Time lived in the area Gilleem 1) &
home
Hornsby/
Ward A Ward B Ward C Asquith/ Other Lo e 10 V128 Qer 28 None Qe or
. years years years more
Waitara
Private car 92% 87% 95% 78%V 95% 93% 88% 92% 89% 92%
Walk along footpaths 25% 39% A 8%V 59% A 16% 30% 26% 21% 24% 27%
Wffc"'jfs'ong bushland 19% 24% A 7%V 32%A 14% 23% 19% 14% 16% 20%
Cycle on
roads/footpaths 16% 21% A 2%V 26% A 11% 16% 15% 13% 8% 20% A
Train 12% 10% 16% 6% 14% 7% 17% 13% 13% 12%
Bus 10% 13% 13% 15% 1% 1% 18% 9% 10% 13%
nyrg'cek‘s’” bushland 13% 12% 2%V 13% 10% 8% 15% 9% 6% 14% A
foxmaesharesuchas oy 1% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 1% 0%
Other 0% 2% 3% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1%
Base 175 130 89 89 305 122 103 168 179 215

A Y = Assignificantly higher/lower percentage (by group)
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Most Appealing Aspect of Westleigh Park - Unaided

Q7b.  What, if anything, do you find most appealing about the proposed redevelopment of the Westleigh Park site Online
N =396 N =396
Sporting fields and facilities 27% Caters to the needs of the community 3%
Open space for recreation 9% Planning and development 3%
Cycle paths/bike tracks 6% Location 2%
Multi-use/multi-purpose facilities 6% Park design/layout 2%
Parks, bushland and green spaces 6% Re-purposing land/land improvements 2%
Family friendly space 5% Connection to other walking trails/bushland 1%
General improvement to the local area 5% Picnic areas 1%
Walking tracks 5% Something new and exciting 1%
Playgrounds 4% Dog friendly area <1%
Carparking and access 3% Don't know/nothing 10%
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Least Appealing Aspect of Westleigh Park — Unaided

Q7c.  And what, if anything, do you find least appealing about the proposed redevelopment of the Westleigh Park siteg Online
N=395 N=395
Transport infrastructure, access and traffic congestion 12% Noise considerations 1%
Too many sports fields/not enough open spaces and 9% Not enough cafes or shops 1%
recreatfion areas
Availability of parking 7% Not enough off leash dog areas 1%
Nco);r r?g’?bu(:ﬁlhc\é?):’i]ify of sporting facilities e.g. no tennis 7% Not enough walking trails 1%
Location 6% Not ideal for younger families and older residents 1%
Loss of natural bushland/animal habitats 5% Safety and security considerations 1%
Do not plan to use the site 4% Size/crowding 1%
Imprpvements to playground space e.g. larger, more 3% Too many hills/stairs 1%
variety

Picnic areas and seating 3% Challenges in sharing amenities <1%
More shade/sheltered areas 2% Lack of amenities <1%
Not enough cycleways/ bike facilities 2% Lift access <1%
Planning and design considerations 2% Limited disabled parking and wheelchair access <1%
Removal of bike trails 2% Too much development <1%
Use of synthetic turf 2% Not sure/don't know 1%
Cost/resource allocation 1% Nothing/can't think of any improvements 27%
Insufficient waste and recycling facilities 1%
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Q9.

Suggestions For Westleigh Park Plan

What additional features/attractions/activities, if any, would you like to see at Westleigh Park that are not included in the Draft Master Plan@

Improved car parking/road access

Walking tracks/bush walking frails
Mountain bike/dirt bike tracks

Public toilets and amenities

BBQ/picnic facilities

More garden areas e.g. community gardens and
botanic gardens

More open space/recreational areas

Shade, shelter and seating

Wide and accessible walkways with seating

Acknowledgment/education about Aboriginal
history and significance

Better accessibility/facilities for prams, disabled and
elderly people

Connections to other parks, bike fracks, etc.

Conservation and protection of natural
environment/ habitats

Designated walking trails/cycling trails

Educational facilities and guided tours/eco tours

Free parking/usage for residents and paid usage for
others

Improved access by public transport

Indoor sports/multi-purpose centre

Information about the area (plants, wildlife, history)
Not interested/doesn't appeal to me

N =391
4%

4%
3%

3%
2%

2%

2%
2%
2%

1%

1%
1%
1%

1%
1%

1%

1%
1%

1%
1%

Other leisure activities e.g. areas to fly drones,
massage centres

Quiet spaces for reading, meditation or relaxation

Safety measures such as CCTV and park rangers

Sensory/interactive experiences and animal
encounters
Skate park

Spaces available to book/hire for functions and

events

Sporting grandstand/viewing facilities
Art murals, sculptures and exhibitions
Bike hire

Bushfire safety and prevention

Camping/overnight experiences
Community events, markets and festivals
Electric vehicle charging statfions

Facilities for concert or theatre performances
Fewer sports fields

Information centre/gift shop

Lighting facilities at night
Planning and development considerations

School activities/holiday activities

N =391
1%

1%
1%

1%
1%

1%

1%
<1%
<1%

<1%

<1%
<1%
<1%
<1%
<1%
<1%

<1%
<1%

<1%
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Feeling Towards the Balance of Activities in the

Draft Master Plan- Westleigh Park

Online

QIl0a. One of the aims of the Draft Master Plan for Westleigh Park is to have a mix/balance of ‘active’ recreation activities (such as sports ovals, dedicated
mountain bike paths, etc) and ‘passive’ recreation activities (such as walking tracks, sightseeing opportunities, picnic facilities, etc). Based on what you

now know, do you feel the Draft Master Plan:

Has a good balance of ‘active’
and ‘passive’ recreation
activities

Gives too much priority to
‘active’ recreation activities

Gives too much priority to
‘passive’ recreation activities

Base

Has a good balance of ‘active’
and ‘passive’ recreation
activities

Gives too much priority to
‘active’ recreation activities

Gives too much priority to
‘passive’ recreation activities

Base

*Caution: Small base size

Gender Age Ratepayer status
Overall Non-
Male Female 18-44 45-64 65+ Ratepayer
ratepayer
75% 79% 72% 72% 80% 75% 77% 67%
23% 7%V 28% 26% 18% 25% 21% 33%
2% 4% A 0% 2% 2% 1% 2% 0%
391 187 204 170 139 82 339 51
Location Suburb Time lived in the area Children living at
home
Ward Ward Ward Upie 11-20 Over 20 One or
Westleigh Other 10 None
A B C years years more
years
78% 72% 75% 71% 76% 78% 77% 73% 73% 78%
20% 28% 20% 29% 23% 20% 22% 25% 26% 20%
2% 0% 5% A 0% 2% 2% 1% 2% 1% 3%
174 129 88 15* 375 118 103 170 179 211

A Y = Assignificantly higher/lower percentage (by group)
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Feeling Towards Actions for the Natural Environmen
in the Draft Master Plan — Westleigh Park Online

QI10b. Another of the aims of the Draft Master Plan for Westleigh Park is to have a balance between restoring and protecting the natural environment on site
whilst also providing a diverse range of recreation, sports and mountain biking actfivities. Based on what you now know, do you feel the Draft Master Plan:

Table 1 of 2
Gender Age Ratepayer status
Overall Non-
Male Female 18-44 45-64 65+ Ratepayer
ratepayer
Has a good balance of restoring

and protecting the natural
environment whilst also 81% 80% 82% 82% 79% 81% 81% 80%

providing a diverse range of
recreafion, sports and mountain
biking activities

Gives too much priority to
restoring and protecting the 6% 9% 4% 7% 8% 3% 7% 4%
natural environment on site

Gives too much priority to
recreation, sports and mountain 13% 11% 14% 1% 14% 16% 12% 17%
biking activities

Base 391 187 204 170 139 82 339 51
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Feeling Towards Actions for the Natural Environmenf =

in the Draft Master Plan - Westleigh Park

Online

QI0b. Another of the aims of the Draft Master Plan for Westleigh Park is to have a balance between restoring and protfecting the natural environment on site
whilst also providing a diverse range of recreation, sports and mountain biking actfivities. Based on what you now know, do you feel the Draft Master Plan:

Location

Ward Ward
A Ward B C

Has a good balance of
restoring and
protecting the natural
environment whilst also
providing a diverse 78% 85% 79%
range of recreation,
sports and mountain
biking activities
Gives too much priority
to res’rormg and 8% 4% %
protecting the natural
environment on site

Gives too much priority

to recreohoq, sppr’rs 14% 1% 15%
and mountain biking
activities

Base 174 129 88

Caution: small base size

Table 2 of 2

Suburb

Westleigh Other

66% 81%
34% A 5%
0% 14%
15* 375

Time lived in the area clelen e el

home
Up to 1120  Over 20 One or
10 None
years years more
years
81% 83% 79% 78% 83%
7% 6% 6% 3%V 9%
12% 11% 15% 18% A 8%
118 103 170 179 211

A ¥ = A ssignificantly higher/lower percentage (by group)
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Method of Travel/Entrance to Westleigh Park

Qlla. If you were to visit Westleigh Park, how would you most likely travel to the site? Online
Gender Age Ratepayer status
Overall Non-
Male Female 18-44 45-64 65+ Ratepayer ratepayer
Private car 920% 89% 21% 88% 4% 0% 920% 1%
Walk along footpaths 17% 18% 16% 21% 10% V¥ 18% 18% 1%
Walk along bushland fracks 12% 13% 10% 12% 10% 14% 12% 10%
Cycle on roads/footpaths 1% 13% 9% 14% 10% 7% 1% 13%
Cycle on bushland fracks 8% 12% A 5% 9% 10% 3%V 8% 1%
Bus 6% 7% 5% 6% 5% 10% 6% 9%
Train 5% 4% 6% 4% 3% 9% 4% 9%
ToexTi(/:r'ide share such as Uber, 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 0%
Other 1% 2% 0% 0%V 3% A 0% 1% 0%
Base 391 187 204 170 139 82 339 51

A ¥ = A ssignificantly higher/lower percentage (by group)
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Method of Travel/Entrance to Westleigh Park

Qlla. If you were to visit Westleigh Park, how would you most likely travel to the site? Online

Location Suburb Time lived in the area Children living at

home
Overall U
. p to ) Over
Ward A Ward B e Westleig Other 10 = 20 None e el
C h years more
years years

Private car 90% 93% 83%V 96% 32%V 21% 95% 85% 90% 89% 92%
Walk along footpaths 17% 10%V 32% A 7%V 6% A 13% 13% 21% 17% 18% 16%
Walk along bushland - o7 10% 18%A 7% 16% 1% 10% 1% 13% 14% 10%

fracks
Cycle on

roads/footpaths 11% 8% 19% A 5%V 66% A 9% 13% 14% 8% 6%V 15%
Cycle on bushland 8% 7% 11% 5% 19% 7% 9% 12% 5% 6% 10%

fracks
Bus 6% 4% 9% 8% 0% 6% 4% 8% 7% 6% 7%
Train 5% 5% 4% 6% 0% 5% 4% 7% 4% 5% 6%
Toxi/ride share such as o 0% 2% A 0% 0% 1% 2% 0% 1% 2% 0%

Uber, efc.
Other 1% 1% 1% 2% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1%
Base 391 174 129 88 15 384 118 103 170 179 211

A ¥ = A ssignificantly higher/lower percentage (by group)
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Background & Methodology

Sample selection and error

600 of the 700 respondents were chosen by means of a computer based random selection process using the electronic White Pages and
SamplePages. The remaining 100 respondents were ‘number harvested’ via face-to-face intercept at several locations around the Hornsby LGA,
i.e. Berowra station, Hornsby station, Cherrybrook shopping centre, Westleigh Village shopping centre and Berowra village shopping centre.

A sample size of 700 residents provides a maximum sampling error of plus or minus 3.7% at 95% confidence. This means that if the survey was
replicated with a new universe of N=700 residents, 19 tfimes out of 20 we would expect to see the same results, i.e. +/- 3.7%. For example, an
answer such as 'yes' (50%) to a question could vary from 46% to 54%.

The sample was weighted by age and gender to reflect the 2016 ABS Census data for the Hornsby Shire Council area (note the online and phone
samples were independently weighted).

Interviewing
Interviewing was conducted in accordance with The Research Society Code of Professional Behaviour.
Prequalification

Participants in this survey were pre-qualified as being over the age of 18, not working for, nor having an immediate family member working for
Hornsby Shire Council, and having lived in the LGA for more than é months.

Data analysis
The data within this report was analysed using Q Professional.

Within the report, A ¥ are used fo identify statistically significant differences between groups, i.e., gender, age, ratepayer status, residential
location , length of time lived in the LGA efc.

Significance difference testing is a statistical test performed to evaluate the difference between two measurements. To identify the statistically

significant differences between the groups of means, ‘One-Way Anova tests’ and ‘Independent Samples T-tests’ were used. ‘Z Tests’ were also
used to determine statistically significant differences between column percentages.
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Councils Used to Create the Micromex Meftro
Benchmark

The Metro Benchmark was composed from the Council areas listed below:

Auburn City Council
Blacktown City Council
Burwood Council
Campbelltown City Council
Canterbury-Bankstown Council
City of Canada Bay Council
Cumberland City Council
Devonport City Council
Fairfield City Council
Georges River Council
Holroyd Council

Inner West Council

Ku-ring-gai Council

City of Playford

City of Ryde

Liverpool City Council
Marrickville Council
Northern Beaches Council
Penrith City Council
Randwick City Council
Rockdale Council
Sutherland Shire Council
The Hills Shire Council
Warringah Council
Waverley Council

Woollahra Municipal Council
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Further Demographics

Q3. Which of these age groups do you fitinto?

N=700
18-24 3%
25-34 9%
35-44 31%
45 - 54 21%
55-64 14%
65-74 1%
75+ 1%

Q7c. (if one or more child on Q7b) Are you the parent or guardian of any of those children that live with you at least some of the time?

N=368
Yes 93%
No 7%
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Further Demographics

Q4. Which suburb do you live ing

N=700 N=700 N=700
Hornsby 16% Dural 3% Cheltenham 1%
Cherrybrook 1% Galston 3% Epping 1%
Mt Colah 7% Pennant Hills 3% Glenhaven 1%
Hornsby Heights 6% Waitara 3% Glenorie 1%
Berowra 5% West Pennant Hills 3% Arcadia <1%
Berowra Heights 5% Westleigh 3% Berowra Waters <1%
Normanhurst 5% Asquith 2% Berrilee <1%
Wahroonga 5% Cowan 2% Dangar Island <1%
Thornleigh 4% Mt Ku-ring-gai 2% Fiddletown <1%
Beecroft 3% North Epping 2% Forest Glen <1%
Castle Hill 3% Brooklyn 1% Maroota <1%
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Hornstyy Shire Council
Hormsby ond Westkeigh Porks - May 2021
RECRUITMENT PHONE QIUESTIONMAIRE — Final

Good merming/aftemoon//Svaning. my nrames s ... and | am caling on behall of Homisby Shine Counci.
fram o company caled Micromes. Coundl s conduching a community survey fo halp it better understand
oommunity eapectationg in the deliveny of cammunity infrastruciues,

For demegraphic purposes, we are fistly looking for those aged 18-34 o5 they are more difficult to get hold
ol Wha would Be the bedl pemon in your houss 10 speok a2

tmo: We sncouwoge everyone 18 year and over fo paricinote, would you b wiling to cssit with this
pleage?

Thank you anyway Tor your ime.
Can | pdease confrm that you de ve in the Hormsby Council orea, and have Fved here for more thon
& monthsd

Unfortmatety you are not eiigicle for the research. Thank you for your time.
| just nead to confim that neither you noe on immediate family member Bving with you works far
Council or ore g Councilor for Homstry Shire Cowncil,

Urifarhomately you are not eigicle for the research, Thank you for your fime,
Coumncl would floe your opinion on cwtdoor recreafion opfions in the Homsby Shire.

°F FE EE

What we'd ke to dois ask you some brief guestions now - this should take no more than six or seven
rinUtes and then we wil emaol you a bink to an anline guesticnnalne wiikch will contain some odditional
information and gueshions, which we will nesd you 1o arawar over tha next few days. Il you complste bath
this phone survey gnd the follow-up onfine survey, you wil be entered in the draw to win one of fve $100
EFTAOS carnds.

This sresy is o very important gart of Council's future plane for outdoor recreafion in the area.
would you be oble fo parlicipate in bodh the phore sunsey now and a Tollow-uo anlne survey in the next

Few days?
Fas

Hoow bong will the survey toke?

This phone survey wil oks gbout ik fo seven minutes ond then the follow-up online survey will kokks
opprosimatety 12-15 minutes ond if you complete both soreeys in the niest tew days, you will go into the
drowe to win one of five $100 EFTPOS cands.

‘What are the questions about?
Questions are outdoor recreation opfians for the Shirs,

(&

Phone

Recruilment survey
Q1. 5o hal we can send you Bhe Fallow-up onling survey link, may | please have your

Bast contoct telaohone number: R
B L

| just hove a few quesfions about you.
G2, Whatis your gender? Do nof prompd
o hicie
o Fermnale
o Crinerfindeterminote
o Fratar not to say

@3,  Which of these oge groups do you fit into? Prompt

=Y
i

oOo000o0
am;;m
dRERERER

g

Q4. Which suburb da you live in? Programmer: We will over-sample calchmenls for each of the wa
Parks, 3o thal may mean we donl have o third of the sample in eoch Word - see Tracy s commenfs
o right

SrooklyT
Canoskands
Coshia Hil®
Cowan

Dangar [dand
Dourai®

P dlatowm
Foretl Glen
Galston
Glerhoven
Glenons
Hormsoy*
Hornsby Heighls
Loughtondale
Moroolo
Middl= Durgl
MWisons Possage
kb Cighan

kb Kuring-goi
Wisermans Famry

QOOQOO00O2000000000000000000
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(&

Phone
Ward B Qfc, [H'©One’ or more on @7b] Are you the porent or guordion of any of those children that Fve with you
af keast some of the fime?
o Agquilin®
©  Homsby o Yes
o HMomranhurs! o] Mo
> Fernnant Hils*
g Twh;':;:i‘nga Q6. Overall, how would you rofe Ihe qualily of life you have living in the Homsby Shire Council orea?
] Waitarg Prompt
“ w an o Excallent
Ward C o Very good
o Beecrall g FGE"—:":“’
o] Cast= Hilk . r
T Cheltesham o 'oor
o Chemybrook O WVery poar
=] Cural*
o Epping The following few questions are about open spaces and recrealional spoces.
o Fertn Enping
] Fennant Hils* a9, 1wl read out a st of dillerent types of oubdoor recrealion spoces. For each of these, could you
=] West Fennant Hils please siate how offen, il af all, you visit or vse these areas, eifher in the Homsby Shire area or
elsewhere... (SR per row, randomise, Brompi)
* Suburh crosses ward
Once every Once eveny Lews
Q5%  How long have you been a resident of the Homsby Shire Local Government Area? Prompt
o &— 12 monihe Thres or mare Onoe or couple mnth or Once  offen/
o 1 —5yaors
o 610 years limes owesk  twice o week of weeks few months  ayear  Hewer
o 11- 20 yearn
o Oreer 20 yearg Walking or jogging on
bushiand frocks o =] (o] o o =]
G, Which of the following best describes the home where you ore currently iving? Promipf i N
Cyclingfmountain biking
) |"We owenfare gulpmnﬂy' bu“-rg s pmm on bushbond trocks o Q ] o 0 Qo
©  We cumantly rent this property Crildeen’s playgrouncs © o o o o o
Qfa.  Including yoursell, how many adulls aged 18 years of over live in your homeT? [5R) Erwkr ana recapies O 0 o o o s ]
o One Outdoor sporisgrounds
o] Two such as ovals, courls,
o Thres = o Q o ¥ Q0 Q
] Four
=] Five or mone Qutdoor running rocks/f
atrietic faciities o o o o o o
QM. And h chidren under 18 ir . e in 1] I least of the ime?
iy oW TRy aged under 18 yeors, i any, your home al leas! some Out adveniors
acfiifies such as rock
o] Nons climbing, obseiing,
o Cne =i, o o ] o L8 o
o Twez
o Thras
] Four
o Fivee of mone
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Q.

Q@na.

Qb

Q@nie.

And for each of those types of outdoor recreofion spoces. could you please tell me whether you
hirk we need mode, The saome of kess of them in the Hommsby Shine. (S8 per row, randomise, Prompld)

(Na Prompt]
Can't
M= Sawme Lesas Sy
Bushiiond fracks forwalkdng of joggingon O Q o o]
Bushicand tnocks for ﬂ‘r‘ilil"lQ.l"‘."‘rﬁdﬂfﬁil‘l
piking an =] Q ] L+
Cnlldren's ploygrouncs = o o =
Poris ond reserees =] Q ] L+
Cutdoor goortsgrounds BICh 35 ovals,
oorts, =l Q Q o L]
Cutdaor running frocisfathlefic focilities ] (] [} L]
Qutdoor odventure octivities such as rock
cirrking, cbeiing, slc. o la] o o]

In June 2008, Council purchased 36 hactares of land In Westheigh from Sydney Waler. The land is
known as Westieigh Park, and is on the eostern side of Guarter Sessions Road. Previous proposals for
Fhes sibe included residenial developments. However, Council purchosed the lond in order 1o provide
additional sportsgrouvnds and recrealion facilities for fhe commuenity in fhe future - this development
has not yet ocowred.

Howe tamiliar, i at il are you with the future plans for the Westeigh Pork site? (3R Promgd)

Wery famifior

Famibiar

Somewhaf famiicr

Mol wery familior

Howe heard of it - but not at all formilior
Howve never heard of i

DaDoOn

In thix past 12 months. how often, ® af all, hove you been o the Westieigh Fark site which is on the
eastern side of Quorter Sessions Rood in Westeigh? (3R, Prompf)

Mot at al
Cnice
Twice
et

[aRs R T

Thinking about things such as where the site is In relation fo where you live and your (family’s)
recreation needs, how often, § o oll, are you lilketly to visit the WesHeigh Pork site in the: fubure when i@
has a range of new suldoor recrealion and sporls leclifies? (3R, Promgl)

Thres or more fimes @ wesk
Crces ar hwics o wesk

Cnce ewery two of three waaks
Once a mantn

Cnce ewery two ho three monihg
Cnce or heice o yeor

Less than ance a year

Hewvar

(Do NOT Prompd) Caon't say

(8]

GOOOao0

(&

Phone

Q12a. In 2002, Homsby Shire Couvncil ocquired the disused Homsby Guamy site after it waos cbandoned by o
mining company. The Quary site ond surrounding bushiand incleding Okd Mans Valley is less than
one kilomede rom Hommsby™s CRD.

The sile is cumenily fenced off from the commusnity as if is not safe fo visit. However, Homsby Shire
Coundil plons lo andomm the old quarry site and adjoining areas such as Old Mans Valley into a
mulfi-use ouddoor recrealion area,

How lomiliar, if at oll, are you with the future plans for the curent Homsby Quaory site? (SE, Prompf)

ey fomilior

Familicr

Somewhal farmilar

Haof very familiar

Hawva heord of it - but not ot oll familior
Hive naver heord ol if

QoOoODoo

G1Zb. Inthe past 12 months, how often, if af all, have you been to the Homsby Guamy site or the bushland
surounding it? (SR Prompt)

Mot af al
Cnoe
Twice
etc

QOO0

@12c. Thinking aboul where the sile is in relalion fo where you live and your [Tomily's) recreation needs,
how often, ¥ at all. ore you likely to visit the Hormsby Guorry site in the idure when it is developed info
o park and hizs a range of new outdoor recreafion focilifies? (SR, Prompd)

Thrae or mare fimes o wesk
Cnce or twice o week

Cnoe every two or three weaks
once a maonth

Dnce every twa to fhree months
Cnoe of heice o yeor

Lesz than once d year

Hewer

(Do WOT Prompt) Cion'tsoy

QOOOO0O000

You should receive an email from us with the link for the online survey in the nexd few days - i it's not in your
inbox, please check your ' Junk’ lolder as I may have occidenlally gone in there! Fleose Iy o complele the
onfine survey in the nexd few days afler you receive it -remember, i you complele the onfine survey promplly
you will go in the drow fo win one of free 5100 EFIPOS Cards.

s micromia usinash counols 2021\ homywasTielgh ond nomsoy pasa’ 2. fisa’ phone recruit ond onine recamhact sunveys_apd
202 Mphone recruiment qaine_homsty ond weseigh poris_ v docx
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Homnaby Shire Council
Community Survey - Homsby and Westl=igh Farks - ONUNE Recontact
Final - May 2021

Email

Qb

Thank yau for faking the lime eorlier fo answer aur quatlions over the phone about suldoor recrealion
spaces and lor agresing to complete cur onine survey,

Az we manficned an the phone, Homilsy Shire Council has commisioned Micromex Research fo undertake

thiz onfine survey with residenie fo beter undentand the communiby's views on fulure outdoor recreafion
ophions

To go into the prize drow to win | of 5 §100 EFTPCS corde, pleose complete the online survay by [TBAL

The sure=y should toke onby 12-15 minutes. and your respans=s vall go drectly o Mcromes Res=arch wher=
they wil be odded fo those of others ond reporfed in oggregated formet - your individual responses wil not
be identified.

MHate: Hyou can't compleie the questicnnaire in ones session, simply ket the save bulion and closs. When
you're ready fo come bock foif, use the some= Ink ond possword below aond you wil pick vp ot the pont
where you laft off.

Lirik=

Password:

We lzak forward bo receiving your feedback and Fhank you far your assisionce with this important ressarch.

Parf 1: Homsby Park [Pads | and 2 le be rofoled

Qle.

Online

What. If anything, do you find most oppealing about the preposed redevelopment of the Homsby
Park site? Please provide as much defai as possible.

And what, f anything. do you find legst oppealing about the proposed redevelopment of the
Homnsby Pork site? Flease provide as mouch detail oz possible.

listed below are some of the specific feotures menfioned in the Draft Moster Flan that could be
included in the developmeni of the Homsby Pork site. Fleose indicate how oppealing, § ot all, you
find moch of the potential features listed in the droft moster plan, vsing the scole provided. (SR per
row, RANDOMISE)

Mok at ol Vary
appealing appealing
1 2 3 4 5

Pratection and impravement of bushlond areas through exfentve
regenerafion ond revegetafion o o o o o
Protection ond ongeing management of fhreafensd/endangered
notwral srvironmend, by
minimising activity in these s=nsihve areas o o o o o
Bike frocks fhrough the bushland that are ecifically desdgned to
rrinimise imnpact
on threotened/endoengered notural ervironment
Waking fracks through the bushland thal are specibicaly desgred o
minimise imgact
on threctenedfendangarad notural environment

Q
Q
]
o]
]

Embedded below is o one page Overall Draft Master Plan for the Homshy Guamy site (referred fo as “Hormsby
Park™) And the link below will fake you fo g twoe-minute video presentalion that provides more defail of the
proposed Drall Masler Plan. Please review bolh the one-page document below and the video, then please

Having a naiural lake in the disus=d quamry woid
B=ing able fo swim in o notwral loks in the deused guoery waid
Having bouligue accommodalion on sbe, such of eco-cabine or

chck ‘Nexd” lo onswer the quesfions aboud the Draft Plan:

[insert one-page overview here]

!.AI'IE‘ FITIEI" “.I'Irl 'D z-mFI'l I'JLI:‘ED "IEI'\E. Pl'ng'm'l'lﬂ'lEl" Cﬂﬂ we "IﬂI'E' H'III:"E'D J‘I'I "'IE urvey I'\ﬂ".hEI "'Iﬂﬂ ‘or pou-

Qla.

tube?]

Based on what you mow know about the proposed redevelopment of the Homsby Pork site, how
aflen, il al all, are you likely lo visil the Homsby Park sile in the fulure for recrealion? [SR)

Three or moee fimes o week
Dnce or hwvice a weak

Once svery hwo o three weels
Cncz amenth

Cnice every hwo fo three montha
Onoe or bwice a year

Less than ance a year

Mervar

Qo000 00

glarmping

Adventure recreafion opfiona. such o5 Jp-lines. fhing foxes. rock
climbing, abs=iing, tres-fop odvertures, =tc.

Aoeailabilily of e-bikes lo hire on sle lo make i easier fo meve arsund
in the hilier areas

Having @ user-pays system for certain purpose-built. high maintenance
ord odventure recreohion teotures such os Tip-lines, Fying fowes,
mauntain ike rails, rock cimbing, obseiing, free-top odventures, eta.

Cauncil to provide a hop-on/hop-off shuttle bus serdce within the Park
ot peak fimes such gs weskends o make it eomier fo gef around the
larpe area and wp ond down some of the hilly sechions

Active recreabon spoces including sports fe=ld ond playground area

Passive recreahon spaces providing the abdiby for picnicking and large
nforrmal gatharings

Being able fo use the lake for puposes such os paddis crafts, model
toaks, eic.

Q0 9 00
Qo0 9 000
Q0 9 o000
D0 9 a0o
O 0 9 Qoo
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G3.

Gih

Whal addilional lealures/alhachons/aclivilies, f any, would you like lo see ol Homsby Park thal are
nol included in the Droft Master Plan? Please provide as mech detoil os possible.

One of the aims of the Droft Master Plan for Homisby Pork is fo have o mic/balance of ‘ocfive’
recreation activities (such as sports fields, ployground area. mowntain bike trails, odventurne
aclivilies. elc) and ‘paossive’ recrealion aclivilies (such as walking acks, sighlseeing oppodunilies,
picnic facilifies, elc). Bosed an what you now know, do you leel the Drall Master Plan... (SR, fip

answer codes it possible]

o Gives foo much prioity to 'active' recrealion aclivities
e Hae a good balance of ‘aclive’ and ‘pastive’ recreafion acfivifies
o Gives foo much pronty o 'passive’ recreation octivities

Ancther of the aims of the Draft Master Plan for Homsby Park is o hove a balance batween restoring
and protecting the natural envisonment on site whilst also providing o diverse range of recrealion,
sports and mountain biking oclivities. Bosed on what you now know, do you feel the Droft Master
Plan.... (5K. flip answer codes if possible)

o Sivas loo much pronly lo retlaing and praiecting the ratural ervdrenment an gle

O Has a good balance of restaring and protecting the natural environment whist abso providing

o drvense range of recreotion actvies
o] Givae foo much prarty to recreaficn activities

B you were to visit Homsby Pork. how would youw most likely rovel to the sife? Pleose select the one
or more methods you would most kely use for a single fip. (MR)

Frivale car

ELE

Trexr

Tewdfride ghare such as Uber, et

Walk along foohoathe

Wao't along bushlond tracks

Cycle on roadsffootpaths

Cycle on bushland tracks

Dihet |pleate smeaify)

COQQoQOo0

Given the size of the Pork and that it hos some very hilly sections, Councill may operate o hop-

on/hop-off shutle bus service within the Pork of peak times. Is this something you would be willing fo

pay a lee for?
o Tes
o M

s Cram't krionw

Online

Fori 2: Wesheigh Pork [Fords | and 2 fo be rofofed

Embedded below is o short Dral Master Plan layout for the Westleigh Pork site. And the link below will foke
you to larger document thal provides more delbail aboul the proposed developmenl of the Weslleigh park
site. Az o minimum, please browse forough the five poge summary below — but we encowage you fo olso
follow the link to fhe more defoiled documend, os this will help you to beter answer the subsequent guestions.
Onece you have read through bolh documenls, please click ‘Neaxt’ fo onswer the queslions about the Drafl

Plomn:
[lnserl 5-page summary here]

[And inserd fnk lo more defoiled doc here. Progrommer: Can we hove fhe more dedoiled doc in the survey
so lhey don'l leave the survey?]

@Q7a.  Based on whal you now know aboul the proposed redevelopment of the Weslleigh Park sile, how
u“url. il al u||. Afe you Ekeh- e sl Hhe WE:.fhs;glr Park sibe i e fuluie for recrealon® {gm

Three ar more imes o week
Oince or baice o week

COnce svery hova or three weseks
Ones a manih

Onoe every wo fo three monihe
Cince or hwice o year

Lets than ance a year

Hever

Qoo 000

Q7b.  Whal, if anylthing, de you find moes! appealing aboul the proposed redevelopment of he Wesheigh
Pauk site? Flease provide as much delfall as possible.

Q7e.  And whal, f anylhing, do you find leasl oppealing aboul The proposed redevelopmenl of e
Waesfleigh Park site? Please provide as much delail as possible.
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100,

G0k,

Listed helow are some of the specific features mentioned in the Summaony Draft Master Plan that
could be incleded in the developmenl ol lhe Weslieigh Park sile. Please indicale how appealing, #
at all, you find each of the potenlial features listed in the Summary, using the scale provided, (SR per
rovw, RANDOKUSE)

Nod at all Yery
appeaing appealing
1 2 4 5
Frofection and improverment of bushiond areos through sdersie
regeneration and revegeialion 0 T N O ]
Prafection and angeing management of threatenedfendongered
natural sraronment, by miremising activily in these sersive areas o ) O a ]
Bike Irocks fhrough the bushland thal are specically designed 1o
rhinimize impact on threotenedlendongered notural environment o o 0 O Q
Walking tracks thraugh the bushiand that are specificaly desigred o
rrrTies impact on threalenedendangered naluval snvranmend o o O O o
Several furf surfoce and/or synthelic surfoce spors elde for community
spiorts such as socoer, AFL, nugby l=ague, rughy vnion, and/for cricket =) ) O 0 o
Fienic and gas BRG focilties o o O ] ]
Children's playground o o 9 9 0
Access to the Pork from Guarter Sessions Rood in the west and Sefton
Road in the sowth —which aks provides an oddibional exd path in the
cape of bushfre smegencies o o 9O O 0
Linking Westieigh Park to Ruddock Park to fthe west of Guorier Jessions
Read via a shared walkdng and cycling palh o o o O o
Alkkelics faciibes lor vse by alhledics clubs ond schaoks o O O a o
Hoving o user-pays system for ony purpose-built, high maintenance
f=aturss such oz advenfurs sports, =ho. w) n ) 0 O o

What addifional feabwes/atroctions‘acfivifies. f any. would you lke to see of Westleigh Park that are
not incleded in fhe Drall Moster Flan? Pleose provide as much detail as possible.

One of the aims of the Droft Masher Plan for Wesleigh Park is lo have o mix/baolonce of ‘aclive’
recreaflon activities [sech as sports ovals. dedicated mountain bike paths. efc) and ‘passive’
recreafion activities (sech as walking fracks. sighiseeing opporbunitics. picnic focilifies, efc). Based
on whaol you now know, do you feel the Droft Mosier Plan... (3R, llip onswer codes il possible)

o Gives too rmuch prcrity to ‘active’ recrection ocfivifies
o Hoz o good bolance of 'octve’ ond ‘possive’ recreolion octmifi=s
o] Gives too much pricrity o ‘possive’ recreaficn octivities

Anacther of the aims of the Droft Mader Plan for Westi=igh Fark is o have o bolance between
reshoring and proteching the notural environment on site whilst also providing o diverse ramge of
recreafion. sporis ond mountain biking activifies, Bosed on whot you now know, do yvou feal fhe
Droft Masier Plan... (SR, flip onewer codes if possible)

o Gives too much pricrity o restoing and protecting the natural envircnenent on ste

a Haoz o good bolance of resiorng and protacting the notural ersdronment whilst oko providing
o diversa range of recreation, sports ond mounion biking aclivitias

[0} Giwee too rmuch pricrity o recreaticn. spors cnd rmountain biking achivities

Online

@1Ta, Wyow were b sl Westeigh Park, how would yow most lkehy roeed i She ste? Plemse sebect the one:
of moae methods you woukd mast lieehy use for o single mp. [ME)

Private cor

Bus

Train

Taxsrice shars wch of loer, sic,
Walk: along faoipalts

Wik clong bushland fracks

Cycle an rexd: ffootpaihs

Cyoh= on bushiond frocks

Crihmr |pleces spec#y] oo

o0

ooOOao0

Qb [W Frivate Cor' on Q0 la] IF you were o go by privole car o WesH=igh Pork, would you most likehy
wenler fhe Pork from Quarder Sessicns: Road bo e West, or kom Seflon Rood fo the Soufh? (5R)

o From Qieorler Jesions Road
o From Saton Rood
o Urare

@13 Bedore completing this survey, wers you aware that the bushlond on the Westieigh Pork sie is af legh
environmeniol volue, conoiming endangered floro and fauno? [5R)

o Ve, wery ovwors of fhis
o Yag, samewhal aenans or iugsscied Ihis
o Wi il awane

2130, Before completing thes SUrvey, were you awarns that there are sxising misunkoin bice frois within
Wastiaigh Park? (SH)

[a) Yag, owwore
O Was rod owars

Q13 - aware’ onQ13a] Hove you personally used Tose exsfing mounloin bike bails wilhin Wesl=igh
PoukT [38)

o Y=g, b s within the post y=or
o Yag, e used mors than 12 montns ago
[ ho, have newer osad

A 3c. W oware’ onG13a] As far oz you ore aware, are the eashng moundan bike boils within WesHeigh
Pk desigred and manoged by Councl, o nod? [5E)

o Designed ond mancgad by Cowncl
o Fot desgresd and maroged by Counc
= Mot surs

Poet % Linkireg fhe Porics

Q14 How Bkely, if ol all. would you be 1o vse a link bebasen Homaby Pork and Westissgh Pork o the south
wia a cycling and walking back heough 6 mim of Bushland and exishing loodpobhs. (3R]

Nod ol ol Weay
likety ety
1 @ 3 4 5
Linking Hosreloy Park fo Washieigh Pork in tha souih
vio o cycing and waldng track Frough o mix of
bushiond ord existing Tootpaths o 0o o oo 0
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Online
@15,  Finally, how safisfied are you with this community consultafion undertaken by Council?

Wery satisfied
LZafished
Zomewhat satisfied
Mot wery satisfiied
Mot at all sotisfied

Q0000

Qléa. Would you like to enter the draw to win one of 5 5100 gift cards?

o Yes
o e {Go to end)

@16b. In order to enter the draw. in 15 words or less please tell us about your favourite outdoor recreation
locatfion in the Hormsby Shire and why it is your favourite!

Thank you for your fime and assistance. This market research is camied out in complionce with the Privacy
Act, and the information you provided will be vsed only for research purposes. Just to remind you, this survey
has been conducted by Micromex Research on behalf of Hornsby Shire Council. For more information please
contact Council via planyourparklandi@eton.com.au.

The information contained herein is believed to be reliable and accurate, however, no guarantee is given as to its
accuracy and reliability, and no responsibility or liability for any information, opinions or commentary contained herein, or
for any consequences of its use, will be accepted by Micromex Research, or by any person involved in the preparation

of this report. 114
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